1 ДЕНЬ

05.30 — Выезд из Минска (ст. Дружная).

Транзит по территории РБ (~350 км), прохождение границы РБ и РП.

Транзит по Польше (~ 700 км).

Ночлег в отеле на территории РП.

2 ДЕНЬ

Завтрак. Переезд в Берлин (~ 100 км) — столицу и крупнейший город Германии. Его называют и «учебником истории в камне» благодаря наличию тут более 130 музеев, и «символом противоборства капиталистического и социалистического миров» из-за возведения Берлинской стены.

Обзорная экскурсия по городу 1,5 часа: Трептов Парк, Александр-Плац, Ратуша, квартал Святого Николая, Унтер ден Линден, Рейхстаг. Свободное время (не более 2-х часов).

Переезд в отель на территории Голландии (~600 км).

3 ДЕНЬ

Завтрак. Переезд в Амстердам (~ 100 км) — северную «Венецию» — город, притягивающий русских туристов еще со времен Петра . Вы окунетесь в атмосферу богатейшего торгового порта 17-го века со старинными домами, узкими улочками и множеством живописных каналов.

Обзорная пешеходная экскурсия по городу 2 часа: площадь Дам, Королевский Дворец, цветочный рынок, квартал красных фонарей, фабрика бриллиантов.

Свободное время (не более 2-х часов). Для желающих прогулка на кораблике по каналам Амстердама с экскурсией\*. Возможно посещение голландской сыроварни, где вы сможете познакомиться с техникой производства знаменитых сыров Голландии, а также традиционных деревянных башмачков\*.

Переезд в Париж (~500 км). Ночлег в отеле в предместье.

4 ДЕНЬ

Завтрак. Переезд в Париж (~10-30 км). Это самая элегантная столица мира так непохожа на всю остальную Францию, что ее подчас называют «городом-государством». Город всех времен и народов, Париж сохранил и приметы далекого прошлого, и романтизм новейшего времени. «Это праздник, который всегда с тобой»...

Обзорная экскурсия по Парижу 2 часа: Большие Бульвары, Опера, пл. Согласия, остров Сите, Елисейские Поля и др.

Свободное время. Для желающих посещение музеев: Лувра\* или Орсе\*, прогулка на корабликах по Сене\*, подъем на Эйфелеву башню\*.

Пешеходная экскурсия по району Монмартр\* — высочайшей точке Парижа. На вершине холма находится базилика Сакре-Кёр, одна из самых популярных достопримечательностей французской столицы. Так же холм известен как место жизни и творчества богемных писателей и художников 19 века.

Поздно вечером отъезд из Парижа (возможен после 24.00).

Ночной переезд в Ллорет де Мар (~1000 км).

5 — 9 ДЕНЬ

Прибытие в Ллорет де Мар (возможно прибытие во второй половине дня).

Размещение в отеле. Отдых на курорте. Экскурсионная программа за дополнительную плату.

10 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров в 09.00, выезд в Марсель (~440 км) — провансальскую столицу и самый старый город-порт во Франции, где вы сможете ощутить все запахи и вкусы Прованса и попробовать шедевр местной кухни — марсельский суп буйабес. Обзорная экскурсия по городу : старый порт, Нотр Дам де ла Гард , форты Сен-Жан и Бас-Сен-Николя , дворец Фаро.

Свободное время.

Переезд на ночлег на территории Франции (~200 км)

11 ДЕНЬ

Завтрак.

Переезд в Ниццу (~40 км). Знакомство с жемчужиной французской Ривьеры — город Ницца: знаменитые набережные, музеи, дворцы, отели и казино и многое другое.

Переезд в княжество Монако (~60 км) — название, которое воссоздает волшебный мир мечты. Атмосфера респектабельности, созданная благодаря казино, роскошным машинам на улицах, дорогим ресторанам так и витает в воздухе. По дороге возможен заезд на парфюмерную фабрику Fragonard\* для знакомства с технологией производства парфюмерных изделий. Осмотр жемчужины Лазурного берега — Монако: дворец Гримальди, Кафедральный Собор, океанографический музей Кусто\* и казино Монте-Карло\*.

Переезд в отель на территории Италии (~500 км)

12 ДЕНЬ

Завтрак. Переезд в Мюнхен (~330 км)- столицу Баварии — самый колоритный город Германии, девизом которого является фраза «Мюнхен любит Вас». На обзорной экскурсии по городу Вы сможете увидеть Ратушу, собор св. Михаила, национальный театр. А в период свободного времени у Вас появится уникальная возможность попробовать коронное блюдо баварской кухни -белые сосиски («Вайсвурст») с квашеной капустой, запивая это великолепие истинным баварским пивом. Все это можно отведать в одной из самых знаменитых пивных в мире — Хофбройхаусе.

Транзит по территории Германии и Чехии (~380 км). Ночлег в отеле на территории Чехии.

13 ДЕНЬ

Завтрак. Выселение из отеля. За дополнительную плату возможна обзорная экскурсия по Праге\*.

Транзит по территории Чехии и Польши. Прибытие на границу РП и РБ около 23.00.

Прохождение границы. Прибытие в Минск поздно ночью либо утром следующего дня.
