Рига, Вильнюс и Стокгольм в одном туре
1 день (пятница)
22.00 Выезд группы из Витебска.
Транзит по территории РБ. Пересечение границы РБ с Латвией. Ночной переезд.

2 день (суббота)
Прибытие в Ригу утром.
9.00-11.30 Увлекательная обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Риге (2,5 часа). Во время экскурсии Вы увидите основные достопримечательности города с 800 летней историей. Самые знаменитые памятники средневековой готики и более поздней архитектуры- Домский собор, Пороховая башня, церковь св. Петра, знаменитый Дом Черноголовых, монумент Свободы и Рижский замок. Вы увидите места, где бродил Шерлок Холмс, снимались легендарные «17 мгновений весны», и скакали на лошадях мушкетеры.
12.00 Обед в ресторане национальной кухни «Лидо» (за дополнительную плату 5-10€).
13.00-16.00 Свободное время.
16.00 Регистрация на круизный корабль M/S Romantika по маршруту Рига-Стокгольм.
17.30 Отправление. Размещение в каютах класса «В» (4-хместные, с удобствами).
Свободное время для  покупок  и прогулок на  пароме (бутики, бары, казино, пабы, кафе), незабываемые виды с высоты 30 метров над уровнем моря, бесплатные развлекательные шоу-программы с 23.00 до утра, танцы под живую музыку, караоке,розыгрыш лотереи!
Ночлег.

3 день (воскресенье)
11.00 Прибытие в Стокгольм.
11.30-14.30 Автобусно-пешеходная экскурсия по Стокгольму с русскоговорящим гидом. Стокгольм - причудливо расположен на 14 островах. Изюминкой и сердцем Стокгольма является Старый Город - Гамла Стан. Вы увидите Городскую Ратушу, Королевский дворец,
кафедральный собор, Дворец культуры (где вручают Нобелевские премии), памятники Карлу ХII и Густаву Адольфу II. Посетите дворцовую площадь.
Гуляя по маленьким улочкам, Вы окунетесь в атмосферу средневековья, где крошечные постройки и каменные мостовые чаруют и создают атмосферу прошлого.
Свободное время/ Посещение музея на выбор за доп. плату.
16:30 Возвращение на паром.
17:00 Отправление в Ригу. Снова Вас ждут ошеломляющие морские виды и танцы на борту. Ночлег.

4 день (понедельник)
11.00 (латв. время !) Прибытие в Ригу
Переезд в Литву. Прибытие в Вильнюс
Обзорная (автобусно-пешеходная) экскурсия по Вильнюсу. Вы посетите Старый город, въездную Браму, ансамбль Вильнюсского университета, костел Св. Анны, Кафедральный собор, площадь Гедымина и др.
Посещение ТЦ «Акрополис» самого большого центра развлечений и торговли в Прибалтике.
22.00 Отправление в Витебск. Транзит по территории Литвы

5 день (вторник)
Пересечение границы Литвы с РБ. Ночной переезд.
06.00 Прибытие в Витебск

Стоимость: 75 €  +1.000.000 с одного человека
В стоимость тура входит: 2 ночлега на пароме (каюта В-класса на 4-х человек), экскурсионная программа в Риге, Стокгольме,  Вильнюсе, проезд автобусом еврокласса.
В стоимость тура не входит: Шенген виза - 60 евро (детям до 12  лет - виза бесплатно; школьникам и студентам  – 35 евро; пенсионерам (работающим) – 35 евро; пенсионерам (не работающим) – бесплатно);  мед. страховка (≈3 у.е), питание, входные билеты в музеи
Необходимые документы: паспорт (не старше 10 лет, 2 чистые страницы в разделе «ВИЗЫ»); два фото (не старше 3 месяцев, 3.5х4.5, белый фон); справка с места работы c указанием должности, стажа работы и зарплаты за 6 месяцев, расписанная по месяцам; медицинская страховка (3 долл.); Шенген виза Документы для несовершеннолетних: паспорт, справка с места учёбы, нотариально заверенное разрешение от второго или обоих родителей на выезд за границу.
