

О методике Extreme English School и ответы на часто задаваемые вопросы (FAQ)
Мы обучаем взрослых людей от 16 лет английскому разговорному языку на среднем и продвинутом уровнях, а также «с полного нуля».                                                    А взрослые, думающие люди часто задают вопросы, на которые каждый преподаватель отвечает по-своему. Вам остается только подумать и  выбрать того преподавателя и ту систему обучения, которая вам больше нравится или подходит.                                                                                                                                            Итак: ваши вопросы - мои ответы.
Вопрос №1:(который не задают напрямую, но «думают») Кто Вы? Почему Ваши курсы называются «авторской школой»?
Ответ:  Я преподаю английский язык более 30 лет, с детства мечтала стать учителем английского языка, планы своих собственных уроков начала придумывать, еще учась в 10 классе. В школу пришла по призванию. Меня никогда (ни тогда, ни тем более сегодня) не устраивала общепринятая методика преподавания английского языка.
 Я постоянно работала над созданием собственных методов и приемов, которые на сегодняшний день  представляют собой четкую систему авторских разработок, направленных на структурирование грамматики и новые способы активации говорения, о чем имеются публикации в научных журналах.                                                                                             
 Из старых конспектов: «Вопрос студента: По какой методике лучше всего    работать? Ответ методиста: Какая, это не важно- главное, чтобы она была!»

Вопрос №2: В чем суть Вашей методики и чем она отличается от других?
     Ответ:  Я исхожу из того, все мои ученики уже владеют сложной системой русского языка, а значит, способны воспринять  гораздо более простую систему английского языка.  Язык - это система, а английский язык – это простая система (на порядок проще, чем русский), и нашему человеку на самом деле трудно перестроиться со сложного на простое.
     Именно эта перестройка требует времени, которое нужно для того, чтобы мозг начал определять «чужую» систему как знакомую, «свою». В моем  изложении грамматика максимально упрощена, схематизирована и наглядна. Самое трудное - это перезагрузить ваше восприятие системы языка. В этом суть моей работы.                              EES-мудрость: Язык – это система; изучая язык, мы учим не слова, а структуры.

Вопрос №3:  А если у меня нет способностей к языкам? (часто задаваемый вопрос)                                                                   
 Ответ:   так не бывает,  существует общая способность человека  системно усваивать   новую информацию: будь это работа с компьютером, бухгалтерское дело или иностранный язык. Всё это системы знаний, и успех в обучении чему-либо определяется двумя факторами:
   1 - способностью учителя системно излагать информацию,
   2 - способностью ученика схватывать логические взаимосвязи и делать выводы.
Но есть маленький секрет – если загружать мозг большим объемом информации, он способен ее обрабатывать самостоятельно.  Моя задача заключается в том, чтобы научить вас получать и обрабатывать больше информации на английском языке.
                  EES-мудрость: Дайте мозгу информацию – он сам ее переработает!!!

Вопрос №4: А почему же тогда  я все еще не могу говорить по-английски, если я такой умный и от рождения способен системно воспринимать информацию?
Ответ:  потому что понимать систему и говорить - это абсолютно разные вещи. Давайте сравним со спортом. Представьте – тренер составил вам четкий, продуманный план тренировок, сформулировал цели, задачи, объяснил нюансы. А потом вы по этому плану месяцами тренируетесь. Аналогия понятна? Обучение (изложение и восприятие информации) -  это всего лишь «план тренировки» -  это то, что сделал для вас тренер. А тренироваться (прыгать, плавать, проговаривать английские фразы) вы будете сами. Или не будете, но тренер тогда не виноват.
                                                                      EES-мудрость:   Английский – это спорт!

Вопрос №5: За какое время можно выучить английский?                                                    Ответ: чтобы овладеть английским языком на приемлемом разговорном уровне, надо уделить ему год активных занятий. Для взрослых работающих людей или студентов оптимальным режимом, с моей точки зрения, является календарный или учебный год занятий  два раза в неделю по 90 минут. Вы обретете новый круг общения, получите большой плюс в свое резюме, станете больше уважать себя и, возможно, начнете смотреть на мир немного по-другому
   Удели английскому год своей жизни, и многое в ней обязательно изменится!                                                                                                                    
    

           Вопрос №6: Сколько времени в день надо уделять английскому?
     Ответ: Занимайтесь столько, сколько вам необходимо на данный момент. Если вы учите английский в режиме хобби, занимайтесь по 20 минут в день в течение года. Если Вам надо выучить базовый разговорный быстро (в течение 2-3 месяцев), то следует заниматься пару-тройку часов в день как минимум. А если надо заговорить через месяц? Ну, тогда  так, как учатся разведчики – по 6-8 часов в день серьезного тренинга.
 Объясняю: (как говорит один  известный человек).  Для практического  овладения языком с нуля до невысокого среднего уровня необходимо некоторое  количество  часов наработки навыка, ну, к примеру, 100 часов (6000 минут).  Практически неважно как вы наберете эти часы – за 6 месяцев (по полчаса в день) или за 1 месяц (по 3-4 часа в день). Более интенсивный вариант, конечно, лучше. Но главное, что мимо этих 100 часов вам проскочить не удастся, ну или меняйте хобби.
              EES-мудрость (математическая):  60 мин х 100 дней = 200 мин х 30 дней = 6000!
 Вопрос №7: Мне уже много (20,30,40, 50,60,70) лет …
  Ответ:  В юности способность к обучению у среднего человека сначала активно нарастает, а после 25  лет начинает падать, снижается скорость обработки информации и оперативная память. А вот умение выделять главное, понимать самую суть вопроса  с возрастом только повышается. Ну, и тренированный мозг лучше заботится о здоровье тела. Ученые живут дольше.
                         EES-мудрость:  В юности учить английский легко и интересно, а в зрелости      трудно, но полезно!  
 Вопрос №8: Расскажите подробнее о курсе разговорного английского для   взрослых Standard 30/12
        Ответ: Модульный курс Standard 30/12 разработан для взрослых от 16 лет, изучавших английский язык ранее, но «забывших», как они полагают, то, что учили. 
Опыт работы с взрослыми учащимися показывает, что «ничто не проходит бесследно» и все попавшее в ваше сознание (или подсознание) никуда не уходит. Задачей преподавателя является правильный выбор средств и методов для «вскрытия» хранилищ вашей памяти. Пробудить то, что давно и спокойно спит в мозгу учащихся, непросто. И здесь приходится использовать совсем не те методы, которые применяют в школе и вузе. Курс Standard 30/12  базируется на целостной системе методических приемов, направленных на активизацию подсознания и 


работы правого полушария. Некоторые учащиеся осознают это в процессе учебы и говорят: « А ведь Вы учите совсем по-другому!»                                                 
Занимаясь в одной из групп Standard 30/12 (4 уровня), вы сможете вспомнить все и наконец-то уверенно заговорить после 2-3х месяцев учебы в спокойном режиме (два раза в неделю по 1,5 часа).                                                                                                   Многим на это хватает всего 2-3 недель. Но это зависит только от вас!

                                                                                                                                                                                                                         Из старых конспектов: Можно привести  лошадь к воде, но нельзя 
заставить ее напиться…

  Вопрос №9: А как можно ускорить процесс овладения иностранным языком?
         Ответ: Весь мой опыт говорит о том, что не все процессы можно ускорить (например, нельзя родить ребенка раньше чем через 9 месяцев). Ускорить можно только процесс активации уже заложенных знаний. То есть, если вы изучали английский в школе лет 5-6 и в вузе 1-2 года, и при этом хорошо учились, то активировать ваши глубоко лежащие знания можно за 2-3 месяца. 
Если у вас есть действительно срочная необходимость заговорить по-английски, то можно и быстрее, но для этого необходимо почти круглосуточное полное погружение в интенсивный курс  английского языка, хотя бы в течение недели. Такие курсы проводятся, например, в Москве, но они очень дорогие, так как включают проживание в загородных зонах отдыха, требуют сменной работы (по 2-3 часа) нескольких преподавателей и полностью исключают общение на родном языке (вплоть до звонков родственникам). 
Кроме того, быстро активированные, но неиспользуемые знания и навыки, так же быстро  исчезают, и наука ничего не может с этим поделать – это защитное свойство мозга.
                                                               Народная мудрость: Быстро только кошки…


     
Вопрос №10: В чем особенности курса для начинающих Start Intensive?
Ответ:  Start Intensive – сложный курс, бросающий настоящий вызов взрослому человеку, который никогда раньше не изучал английский язык. Подумайте сами – одно дело просто вспомнить то, что вы уже учили в течение 5-7 лет, и совсем другое – загрузить в ваш мозг большой объем новой информации и научить вас пользоваться ею, т.е. говорить.
Вам придется усиленно заниматься первые 2-3 месяца, пока вы не почувствуете, что преодолели самый трудный рубеж и вышли с нулевого уровня. А дальше будет легче, но вы должны понимать, что никто не сделает эту работу за вас, хотя нам, преподавателям, так хотелось бы иметь волшебную палочку. Но увы приходится использовать другой инструмент – волшебный  pendel )))
На самом деле, все не так сложно как кажется на первый взгляд, и любой человек   способен выучить иностранный язык, тем более такой легкий как английский!

Успехов вам в преодолении себя и выходе на новые горизонты!
Корзун Наталия Николаевна, преподаватель и организатор Школы английского языка EES.



