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Автобусно - экскурсионный тур с отдыхом в ЛЛОРЕТ - ДЕ - МАР!

"Струны испанского сердца"

Минск — Берлин — Амстердам — Париж — Ллорет-де-Мар (7 ночей) — Ницца — Монако — Венеция — Вена— Минск

(16 дней, 1 ночной переезд) 
    
Программа тура:
 

1 день
04.00 – 05.00 — Выезд из Минска (Центральный автовокзал).

Транзит по территории РБ (~350 км), прохождение границы РБ и РП. Транзит по Польше (~ 700км). Ночлег в отеле на территории РП.

2 день
Завтрак. Переезд в Берлин (~ 100 км). Обзорная экскурсия по городу 1,5 часа: Берлин - один из самых удивительных и ярких городов на земле, где современность и традиции дополняют друг друга столь гармонично, что самые красивые и таинственные уголки открыты для нас.   
Великолепное здание Рейхстага, Берлинский кафедральный собор, музейный остров, Бранденбургские ворота! Свободное время (не более 2-х часов). Переезд в отель на территорию Голландии (~600 км). Ночлег в отеле.

3 день
Завтрак. Переезд в Амстердам (~ 100 км) – драгоценный камень в короне голландских королей!

Обзорная экскурсия по городу «Сокровища прошлого и настоящего». Старые «изогнутые» здания, мощеные улицы, бесчисленные каналы, набережные, которые находятся на 3 метра ниже уровня моря, великолепные парки и плавающие цветочные рынки создают особую атмосферу. Площадь Дам и Королевский дворец, знаменитый Дом Рембрандта и алмазная фабрика, наследница ювелирных традиций прошлого – вся эта красота удвоена зеркалом воды, волшебным отражением которого можно любоваться бесконечно! Свободное время (не более 2-х часов). Для желающих прогулка на кораблике по каналам Амстердама с экскурсией . Переезд в Париж (~500 км). Ночлег в отеле в предместье Парижа.

4 день
Завтрак. Переезд в Париж (~10 – 30 км), город бесконечного восхищения, город, о котором невозможно забыть… лишь раз в нем побывав…

Обзорная экскурсия "Париж – очарование шармом!"(2 часа). Нас ожидают: остров Сите, где расположены Собор Парижской Богоматери и Дворец Правосудия – место службы комиссара Мегрэ. Латинский квартал: университет Сорбонна, Люксембургский сад – самый красивый сад Парижа; мост Александра III, площадь Конкорд. Увидим величественную Триумфальную Арку, всемирно известные Елисейские поля, утонченную ажурную Эйфелеву башню… Гранд Оперу - красивейший театр мира... Париж – сказочный сундук шедевров, что веками создавались самыми великими в мире архитекторами, художниками и скульпторами… Свободное время.

Для желающих посещение: Лувра – одного из самых богатых музеев в мире. Здесь можно часами любоваться работами Леонардо Да Винчи, Рембрандта, Тициана и Рафаэля…. Мона Лиза, Богиня Ника, Венера Милосская…., прогулка на корабликах по Сене, подъем на Эйфелеву башню.

Пешеходная экскурсия по району Монмартр - высочайшей точке Парижа. Кто не поднимался на монмартрский холм, тот не знает Парижа! Самый известный холм Парижа, это место рождения гениев, здесь творили выдающиеся люди Парижа. Жизнь Монмартра продолжает бить ключом, площадь с сотнями мольбертов радостно встречает всех посетителей. Здесь можно купить и увезти с собой маленький кусочек Парижа, запечатленный на холсте. Нет места более притягательного и волнующего…

Переходная прогулка по Латинскому кварталу и острову Сите с посещением Собора Парижской Богоматери. Нас ждёт увлекательное путешествие по одному из самых живописных кварталов Парижа. Экскурсия начнется от знаменитого Собора Парижской Богоматери, свидетеля легендарных событий французской истории. Пройдя по узким средневековым улочкам (в Латинском квартале находится самая узкая улица Парижа), мимо книжных лавок, кафе и ресторанчиков, вы окажетесь перед оградой бывшего монастыря Клюни – одного из крупнейших религиозных и духовных центров прошлого.

Поздно вечером отъезд из Парижа (возможен после 24.00). Ночной переезд в Ллорет-де-Мар (~1000 км).

5 – 12 день
Прибытие в Ллорет-де-Мар (возможно прибытие во второй половине дня). Ola, Испания! – родина отважных тореро и страстных Кармен! Cтрана-мечта, страна-загадка! На протяжении всей своей истории Испания волновала воображение человека. Древние греки считали, что в ее садах растут золотые яблоки, для арабов она была Воротами в Рай… Испания - это встреча с гостеприимством и радостью жизни, волнующая испанская гитара, вдохновенные серенады, зажигательное фламенко и знаменитая коррида… Размещение в отель. Свободное время.

 Отдых на курорте. Экскурсионная программа за дополнительную плату.

6 день
«Веселая и улыбчивая – Барселона!» Барселона – второй по величине город Испании, вечный соперник Мадрида, столица моды, искусства и дизайна. Барселона изысканна, элегантна и романтична, и в то же время обладает энергией и беспутностью портового города. В рейтинге самых счастливых городов мира, по версии Forbes, Барселона занимает третье место. Возможно благодаря яркому испанскому солнцу, ласковому Средиземному морю, фантастической архитектуре...можно очень долго перечислять все факторы, но все они вместе дают возможность почувствовать себя в этом городе по-настоящему счастливым. Вовремя экскурсии по Барселоне мы посетим уголки старого города в Готическом квартале, прогуляемся по бульвару Лас Рамблас. Увидим площадь Каталонии и бульвар-ДеГрасиа, знаменитый памятник Колумбу. С высоты холма Монтжуик нам откроется прекрасный вид на архитектурный ансамбль площади Испании и панорамный вид на город.

В свободное время предлагаем посмотреть Барселону Антонио Гауди. Ознакомимся с эмблематическими творениями гения каталонского модерна Антонии Гауди— самым посещаемым культурным памятником Испании Храмом Святого Семейства (Sagrada Familia), знаменитыми домами Бальо и Мила (Ла Педрера) на проспекте Грации и Парком Гуэль, объявленным ЮНЕСКО культурным Достоянием Человечества.

Посещение парка Испанская Деревня или Испания в миниатюре.

Это архитектурный музей под открытым небом, в котором в натуральную или немного уменьшенную величину собраны копии наиболее красивых и известных зданий испанской архитектуры. Посетив Пуэбло Эспаньол, вы всего за пару часов, не покидая пределов Барселоны, побываете практически во всех уголках Испании.

7 день
«Святыня Испании – гора Монсеррат».

Посещение знаменитого горного монастыря Монтсеррат, расположившийся на высоте 721 м над уровнем моря, получил своё название по горной местности Монтсеррат («Разрезанные горы»), где на небольшом пространстве в 50 км² высятся тысячи известняковых скал причудливой формы. Этот бенедиктинский монастырь в романском стиле хранит национальную святыню Каталонии — статую Богоматери с младенцем на коленях XII века, привлекающую в монастырь паломников со всего света. За свой тёмный цвет 95-сантиметровая статуя из чёрного тополя в золотых одеждах получила название "Чёрная мадонна".

8 день
Посещение Жироны и музея Сальвадора Дали в Фигейрасе. Средневековый город Жирона — это неповторимый колорит переулков, сторожевых башен и старинных церквей. Еврейский квартал здесь соседствует с арабскими банями, а в Кафедральном соборе находится трон Карла Великого. Главный жиронский шедевр — Кафедральный собор, строительство которого было начато в 14 веке на месте древней усыпальницы и длилось несколько столетий. Смешение стилей: романского, готического, ренессанс и барокко и гигантская лестница — его отличительные черты. Считается, что тот, кто, поднимаясь по лестнице, насчитает четное количество ступеней, — праведник, нечетное — грешник. Далее небольшой переезд в Фигейрас. Театр-музей в Фигерасе стал последним шедевром Сальвадора Дали, своеобразным символом его творчества и даже ключом к его гениальности… Прогулка по залам музея — это путешествие, которое начинается в пробных штрихах первых футуристических работ художника и заканчивается уверенными, насыщенными мазками великого зрелого гения, прошедшего огромный путь.

9 день
Посещение парка развлечений Порт Авентура.

Порт Авентура — единственный в своем роде тематический парк в Европе— расположен неподалеку от теплых солнечных пляжей побережья Коста Даурада. Вы совершите фантастическое путешествие в пять сказочных миров: Средиземноморье, Полинезию, Китай, Дикий Запад и Мексику!

Около 90 самобытных представлений, которыми на протяжении всего дня можно любоваться в театрах и на улицах, приведут в восторг взрослых и детей и оставят ощущение настоящего праздника.

10 день
Рекомендуем захватывающее «Фламенко-шоу» — великолепное музыкальное представление, ни на что непохожий вид искусства, притягивающий своей эмоциональной выразительностью. У фламенко есть свой язык, сотканный из слов, музыки и движений, и каждый по-своему говорит на нем, рассказывая о своих чувствах… Это непросто танец, в нем душа, характер, история и стиль жизни Испании.

11 день
Отдых на море.

12 день
10.00 — выселение из отеля, размещение багажа в камере хранения. Выезд из Ллорет-де-Мар во второй половине дня. Ночлег в отеле на территории Франции (~400 км).

13 день
Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в Ниццу (~180 км).

Знакомство и осмотр жемчужин французской Ривьеры — город Ницца: знаменитые набережные, музеи, дворцы, отели и казино и многое другое. Осмотр жемчужины Лазурного берега — Монако: дворец Гримальди, Кафедральный Собор, океанографический музей Кусто и казино Монте-Карло. Переезд в отель на территории Италии (~450 км). Ночлег в отеле на территории Италии.

14 день
Завтрак. Прибытие в Венецию, переезд в центральную часть города на катере (обязательный туристический сбор + проезд на катере в Венецию и обратно). Обзорная экскурсия по Венеции 1.5 часа: площадь и собор св. Марка, дворец Дожей, мост Риалто и др. По желанию прогулка на гондолах по каналам.

Есть возможность посетить с экскурсоводом «Дворец Дожей» — резиденции правителей Венеции, места заседаний Большого совета, Сената и Верховного суда. Здесь принимали законы, выносили приговоры и… конечно плели интриги! Переезд в отель на территории Италии (Удине) либо Австрии.

15 день
Завтрак. Транзит по территории Италии/ Австрии (~360 км). Прибытие в Вену. Обзорная экскурсия по Вене 1.5 часа: достопримечательности Ринг штрассе, собор св. Стефана, дворец Хофбург, знаменитая улица Грабен. Свободное время.

Посещение Сокровищницы Габсбургов, где хранятся бесценные предметы самого высокого ранга… Было время, когда в землях Габсбургов не заходило солнце, когда представителей династии выбирали и короновали на трон императора, когда они были полноправными властителями Венгрии и Богемии. Империй больше нет, богатства надолго пережили своих владельцев… Священная Чаша Грааля, Копье Судьбы…Да-да, они существуют и находятся именно здесь — в Сокровищнице! Транзит по территории Австрии и Чехии (~200 км). Ночлег в отеле на территории Чехии (Брно).

16 день
Завтрак. Транзит по территории Чехии, РП и РБ. Прибытие на границу РП и РБ около 23.00. Прохождение границы. Прибытие в Минск ночью либо утром следующего дня.

 

Цены раннего бронирования действительны до 15.03.2015

При условии оплаты 30% от стоимости тура

	Дата заезда
	Место в 2-3-х местном номере

млн BYR*
	Одноместное размещение

млн BYR*

	13.06.2015 - 28.06.2015
	10,8* 
	14,1*

	04.07.2015 - 19.07.2015
	11,9*
	15,3*

	01.08.2015 – 16.08.2015
	12,6*
	16,0*

	08.08.2015 – 23.08.2015
	12,6*
	16,0*

	05.09.2015 – 20.09.2015
	10,4*
	13,9* 


*-  Примечание. Стоимость туристических услуг в белорусских рублях указана по состоянию на 09.03.2015 г. Информацию о стоимости туристических услуг на момент заключения договора уточняйте в организации, с которой планируете заключить договор. Стоимость туристических услуг в РБ оплачивается в белорусских рублях в сумме, эквивалентной определенной сумме в евро, по курсу, определенному на момент оплаты стоимости туристических услуг.



	В стоимость тура входит:
· Проезд автобусом.

· Проживание в отелях туристического класса  2 - 3* с удобствами (душ+туалет) в номере, двух— трехместное размещение в ходе экскурсионной программы.

· Континентальные завтраки в дни проживания в транзитных отелях.

· Экскурсионное обслуживание согласно программе тура и сопровождающий по маршруту в экскурсионные дни.

· Проживание в Ллорет-де-Мар Mundial Club Hotel: отель (завтрак + ужин) - 7 ночей.


	В стоимость тура не входит:
· Консульский сбор, медицинская страховка.

· Туристическая услуга - 300 000 бел.руб.

· Проезд на городском транспорте в посещаемых городах в случае необходимости.

	Обязательные доплаты:
· Обязательная оплата городского налога (введенного с 2012г. в большинстве европейских стран) по программе.

· Проезд на катере в Венецию и обратно.  
	Факультативные экскурсии:
· Прогулка на кораблике по каналам Амстердама с экскурсией.

· Посещение Лувра .

· Прогулка на корабликах по Сене.

· Пешеходная экскурсия по району Монмартр.

· Пешеходная прогулка по Латинскому кварталу и острову Сите с посещением Собора Парижской Богоматери.

· Экскурсия в Барселону.

· Барселона у Антонио Гауди.

· Посещение парка Испанская Деревня или Испания в миниатюре.

· Посещение святыни Испании.

· Посещение Жироны и музея Сальвадора Дали в Фигейрасе.

· Посещение парка развлечений Порт Авентура.

· «Фламенко-шоу».

· Посещение Дворца Дожей .

· Посещение Сокровищницы Габсбургов в Вене.
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