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                                    На выходные в Германию!
ВАРШАВА-БЕРЛИН-ПОТСДАМ

Без ночных переездов!! 

28.04.2015, 26.05.2015, 30.06.2015, 29.07.2015, 18.08.2015, 16.09.2015, 20.10.2015, 24.11.2015, 15.12.2015
СТОИМОСТЬ - 185 ЕВРО + 450.000

ПРОГРАММА ТУРА

	1 день
	05.30- выезд из Минска (переезд до Варшавы ~ 540 км). Прибытие в Варшаву ~16.00 – 16.30. Обзорная пешеходная экскурсия по Варшаве: Саский парк, Саский Дворец, Казимежовский дворец, дворец Красиньских, костёл Сердца Иисуса (при костёле женский монастырь ордена «Визиток»), дворец Радзивиллов, где юный Шопен впервые выступил с концертом (ныне Президентский дворец), старейшее здание Варшавской музыкальной академии, улица Мёдова, рынок Старого города, Замковая площадь и Королевский замок, Костёл Святого Креста (в Костёле находится урна с сердцем композитора). Переезд в отель (~440 км). Ночлег.

	2 день
	Завтрак. Переезд в Берлин (~ 100 км). Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу (~3 часа). Вы увидите сердце Берлина: парадная улица Берлина Унтер ден Линден (Арсенал, Государственная опера, Университет им. Гумбольдта, Дворец кронпринца, Бранденбургские ворота); Берлинская стена; Рейхстаг; площадь Жандарменмаркт – самая красивая площадь Европы; парк Тиргартен; Курфюрстендамм, мемориальная церковь кайзера Вильгельма, дворец Шарлоттенбург.

По желанию за дополнительную плату обед в национальном немецком ресторане (12-17 евро).

Заселение в  отель *** в ЦЕНТРЕ БЕРЛИНА! (расчетный час начинается после 14.00; по возможности группа расселяется ранее указанного времени). По желанию посещение самостоятельно (в пешей доступности от отеля): Морского аквариума www.aquarium-berlin.de -  на трех этажах Морского аквариума представлены рыбы, рептилии, амфибии, насекомые и беспозвоночные.

Берлинского Зоопарка www.zoo-berlin.de - старейший и самый известный в Германии. Богатейшая коллекция зоопарка включает в себя около 17000 животных со всего мира, в трехэтажном аквариуме можно увидеть большое разнообразие морских и речных обитателей. Всем обитателям предоставлены комфортные условия проживания, вольеры, разработанные с учетом особенностей тех или иных животных.).

Торговой улицы Курфюрстендамм (сокращённо Кудамм (Ku’damm)) — знаменитый бульвар Берлина. Ку’дамм – это главная торговая улица бывшего Западного Берлина. В ее начале и на прилегающих к ней улицах, таких как Фазаненштрассе или Бляйбтройштрассе, находятся магазины-бутики Chanel, Louis Vuitton, Escada, Versace, Sonia Rykiel, Jil Sander, Prada, MaxMara, Cerruti, ювелирные магазины Cartier и Bucherer и др. Курфюрстендамм переходит в оживленную Тауентциенштрассе, которая тянется от Церкви Кайзера Вильгельма (Гедехтнискирхе) до станции метро „Виттенбергплатц“. Здесь Вы найдете магазины международных марок H&M, Gap, Zara, Benetton, Mango, Vero Moda и пр., фирменные магазины Diesel, Levi’s, Puma и Nike, а также огромные универмаги: крупнейший в Европе KaDeWe, Peek & Cloppenburg, Europa-Center, Neues Kranzler Eck и Wertheim. Ну и конечно, можно посетить многочисленные рестораны, кафе, бары, где вы узнаете все о настоящем немецком пиве и особенностях кулинарных традиций Германии.

Самостоятельное возвращение в отель.

	3 день
	Завтрак. Освобождение номеров. Переезд в Потсдам – город резиденцию прусской династии Гогенцолернов. Экскурсия по Потсдаму: знаменитые дворец Сан-Суси (входной билет от 12 €) – летняя резиденция Фридриха Великого, Новый дворец и Шарлоттенхоф, Цицилиенхоф, голландский квартал и русская деревня «Александровка», королевское подворье (около 40 дворцов и парков), Китайский чайный домик, а также роскошный парковый ансамбль.

Отправление в Минск. По дороге остановка для посещения аутлета Designer Outlet Berlin (www.mcarthurglen.com/media) (~4 часа). В 80 магазинах берлинского дизайнерского аутлета представлены товары более чем 100 престижных дизайнерских марок: от ювелирных изделий и аксессуаров  до элегантных предметов домашнего обихода и модных спортивных товаров. На все фирменные товары круглогодично предлагается скидка с рекомендованных розничных цен в размере от 30 до 70%. Переезд к супермаркету А 10, где расположены популярные магазины одежды европейских брендов, кафе, рестораны, продуктовые магазины (около 3 часов)/ 

Транзит по территории Германии-Польши. Ночлег в отеле в РП.
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