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                         Замки  ДАНИИ и места сказок братьев ГРИММ

ГАМБУРГ – ЛЮБЕК* – КОПЕНГАГЕН – замки ДАНИИ КРОНБОРГ* и ФРЕДРИКСБОРГ* – БРЕМЕН

7 дней/1 ночной переезд

Выезд:         22.03.;
   26.04.;
   28.06.;
  02.08.;
13.09.2015

Автобус класса: Setra, Neoplan, Daf, Vanhool и др. : видео, аудио.

Продолжительность тура 7 дней, проживание- отели **,*** (2-3-х местные номера) .

Отель в Польше:  (1 ночь) Размещение в 2-3-х. местных номерах  (душ, туалет,). 
Отель в Германии  2* -3* (3 ночи) Размещение в 2-3-х. местных номерах  (душ, туалет)..

Отель в Дании  2* -3* (1 ночь) Размещение в 2-3-х. местных номерах  (душ, туалет)
1 день:
Выезд из Минска в 6.00 (ж/д вокзал, станция «Дружная»). Транзит по территории РП. Ночлег в транзитном отеле в Польше.

2 день:
Завтрак. Выезд в Гамбург. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Гамбургу: улица Мёнкебергштрассе, ратушная площадь, церковь Cвятого Михаила, набережная озера Внутренний Альстер, Гамбургская Гавань с портом Святой Паули, прогулка на теплоходе по акватории Гамбургской гавани (билет 12 евро) . Свободное время. Ночлег в Германии.

3 день:
Завтрак. Свободное время в Гамбурге. 

Для желающих за дополнительную плату 20 евро предлагается экскурсия в город Любек. Обзорная экскурсия по Любеку – столице Ганзы (историческая часть города внесена в список наследия Юнеско): Голштинские крепостные ворота, готические кварталы «маленькой Венеции», церковь Cвятой Марии, ратуша, кафедральный собор, дом Будденброков и др. Свободное время. Ночлег в Германии.

4 день:

Завтрак. Выезд в Путгартен. Переправа на пароме на остров Лоланд (Дания).  Переезд в Копенгаген. Обзорная экскурсия по Копенгагену: датский Парламент - Кристьянсборг, дворец королевы Маргарет - Амалиенборг, памятник епископу Абсалону - основателю города, Квартал Нюхавн (Новая Гавань), дом Андерсена, скульптура Русалочки. Свободное время. Ночлег в Дании.

5 день:
Завтрак. Свободное время в Копенгагене до 14.00. Для желающих (доплата- 25 евро) предлагается факультативная экскурсия «Замки Дании», с осмотром двух самых знаменитых замков о.Северной Зеландии - замок Кронборг (внешний осмотр) и замок Фредриксборг (с осмотром комнат и парка, входной билет 10 евро).
Замок Кронборг находится на берегу пролива Эресунн, в самой его близкой точке к Швеции. Когда Вильям Шекспир писал знаменитого "Гамлета", то он подразумевал под именем Эльсинор замок Кронборг. Замок Фредриксборг построен королем Кристианом IV в стиле ренессанса на трёх островах посреди озера. 

Во второй половине дня выезд из Дании в Германию (время выезда указывает руководитель группы). Проезд по мосту Большой Бельт. Ночлег в Германии. 
6 день:
Завтрак. Выезд в Бремен. Обзорная пешеходная экскурсия по Бремену: по следам сказок Братьев Грим, рыночная площадь, Бременская ратуша (объект Юнеско), памятник Роланду, квартал Бёттхерштрассе, набережная Везера, квартал Шнур и др. Свободное время. Во второй половине дня выезд в Минск (время выезда указывает руководитель группы). Ночной переезд.
7 день:

Прибытие в Минск во второй половине дня.
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