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Венгерский этюд

 Маршрут: Минск-Будапешт-Сентендре-Минск
Продолжительность: 4 дня

	Даты тура: 
	08.10.
	22.10.
	05.11
	26.11
	10.12


· Стоимость тура:  — 1 938 380 бел. руб. / 95 евро.
При наличии шенген  виз  в паспорте за последние 3 года есть возможность получения годовой визы,на усмотрение посольства!  
Программа тура:
1 день.
Выезд из Минска ориентировочно в 13.00–14.00. Транзит по территории Польши, Венгрии. Ночной переезд.

2 день.
Прибытие в Будапешт около 8.00–9.00.

Обзорная экскурсия по Будапешту: Крепостной район, одно из самых грандиозных зданий Будапешта – Королевский дворец, Рыбацкий бастион, площадь Героев и памятник Тысячелетию, замок Вайдахуняд, проспект Андраши, Базилика Святого Иштвана, Парламент.

Свободное время. Заселение в отель после 14.00.

Для желающих — прогулка на теплоходе по Дунаю с музыкой, экскурсиями и шампанским (308 370 бел. руб. / 15 евро).

Ночлег.

3 день.
Завтрак. Раннее выселение из отеля.

Для желающих предлагаются факультативные экскурсии:

· Экскурсионная поездка в Сентендре (около 25 км). Оплачивается дополнительно 513 950 бел. руб./ 25 евро (для группы от 20 человек).
Вас ждет обзорная экскурсия по Сентендре. Своеобразие города определили сербы, которые поселились здесь в конце XVII века, когда спасались от нашествия турок. Они придали городу необычный для Венгрии средиземноморский стиль. В XIX веке сербы вернулись на родину, но остались в городе остались православные храмы. Как гласит история, в XIX веке сюда на лето приезжали из Будапешта со своими учителями на этюды молодые художники. Им настолько понравились здешние окрестности, что потом, когда они стали богатыми и знаменитыми, любили приезжать сюда на лето, они покупали здесь дома, и так город превратился в богемный. И сегодня в Сентендре на тысячу жителей приходится одна галерея или музей.

· Возможность посещения музея марципан (входной билет 41 116 бел. руб. / 2 евро). Во время увлекательной экскурсии можно оказаться в эпицентре производственного процесса. Чтобы увидеть, как сладкие шедевры рождаются на свет, достаточно спуститься на первый этаж в лучшую кондитерскую города. А разгулявшийся после такой экскурсии аппетит вы сможете успокоить в небольшом кафе рядом с музеем или в маленьком магазинчике, где продают волшебные марципановые конфеты и ликёры.

· Поездка вдоль живописного северного побережья озера Балатон с посещением г. Веспрема, г. Балатонфюреда и лавандового п-ва Тихань (доп. плата 513 950 бел. руб. / 25 евро, группа от 25 человек).
Веспрем — это город ветров, королев и колокольного звона, построенный на 5 холмах. Он является одним из самых очаровательных и самых старых городов Венгрии.

г. Балатонфюред расположен на северном берегу озера Балатон. Этот один из старейших венгерских курортов снискал себе славу как «Мекка для кардиологических больных». Здесь из недр земли на поверхность выходят естественные углекислые источники, целебная вода которых использовалась в лечебных целях ещё со времен римлян.

Полуостров Тихань — подлинная жемчужина Балатона. С геологической, ботанической и зоологической точки зрения остров считается самой значительной заповедной зоной страны. Посещение Тиханьского аббатства XI ст. (доп.плата около 185 022 бел. руб. / 9 евро).
Возвращение в Будапешт. Отправление в Минск. Ночной переезд.

4 день. 
Прибытие в Минск во второй половине дня.

Туристическое агентство оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Туристическое агентство не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.

В стоимость тура включено
· проезд автобусом по программе,
· сопровождение по маршруту,
· проживание в отеле в Будапеште 1 ночь,
· экскурсионное обслуживание в Будапеште.
Дополнительно оплачивается
· туристическая услуга 450.000 бел. рублей / 300.000 бел. руб. для детей до 12 лет,
· входные билеты в музеи,
· консульский сбор — 1 233 480 бел. руб. / 60 евро,
· страховка 61 674 бел. руб. / 3 евро,
· питание обеды/ужины (от 143 906 бел. руб. / 7 евро до 411 160 бел. руб. / 20 евро),
· катание на теплоходе по Дунаю (доп. плата 308 370 бел. руб. / 15 евро),
· экскурсионная поездка в Сентендре (513 950 бел. руб. / 25 евро),
· экскурсионная поездка вдоль живописного северного побережья озера Балатон с посещением г. Веспрема, г. Балатонфюреда и лавандового п-ва Тихань (доп.плата 513 950 бел. руб. / 25 евро).

*оплата в белорусских рублях
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