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Новый Год в Риге!

Маршрут

Минск — Рига — Юрмала* — Минск

Продолжительность

5 дней

Даты тура

29 декабря — 2 января.

Программа тура:

1 день

Вечернее отправление автобуса из Минска. Транзит по территории Беларуси. Прохождение границы.Ночной переезд.

2 день

Прибытие в Ригу. Обзорная экскурсия по столице Латвии. Ригу по праву можно назвать одним из самых красивых городов Европы, расположившимся на берегу Даугавы. Старый город Риги завораживает своей архитектурой и атмосферой, здесь никто не останется равнодушным. Здесь Вас ждет Дом Черноголовых, Церковь святого Петра, Домский собор. Дом котов и еще много чего интересного. Так же Вы сможете увидеть тот самый символ независимости Латвии, а именно знаменитый Памятник Свободы. Заселение в отель. Замечательный отель, который находится в пешей доступности от центра Риги, с радостью готов принять своих гостей и сделать Ваш Новый год в Риге незабываемыми.

3 день

Завтрак в отеле. Свободное время. У Вас есть уникальная возможность самостоятельно познакомиться с Ригой. Заглянуть в уже полюбившиеся Вам уголки города. Сможете пообедать в уютном кафе Старого города и попробовать настоящий рижский бальзам. Так же прогуляться по Центральному рынку Риги и порадовать себя и своих близких новогодними подарками. Вечером праздничный новогодний ужин за доп. плату (список вариантов ужина и стоимость будет опубликована после 15.10)

4 день

Завтрак в отеле. Автобусная экскурсия в Юрмалу за доп. плату. Эта программа включает в себя экскурсию по городу с посещением Городского Музея Юрмалы и затем, в Лесном парке — разные развлечения , которые проводятся именно 1 января уже много лет. Юрмала считается самым знаменитым курортом Латвии. Однако, Юрмалу интересно посетить не только летом, но и зимой. У Вас есть возможность побывать на главной улице города – улице Йомас, увидеть знаменитый Дзинтари – самый центр города, где расположен всем известный концертный зал, посмотреть на ту самую скульптуру черепахи, которую так часто можно увидеть на фото путешествующих в Латвию. Об этом удивительном городке можно говорить много, но лучше увидеть все своими глазами. Юрмала не оставит равнодушным ни одного из Вас. Свободное время. Вечерний отъезд в Минск

5 день

Транзит по территории Латвии и Литвы. Прибытие в Минск.

Туристическое агентство оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Туристическое агентство не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.

В стоимость тура входит

· проезд автобусом евро класса

· обзорные экскурсии по маршруту

· завтраки в отелях по маршруту

· проживание в отеле по маршруту

Дополнительно оплачивается

· консульский сбор, мед страховка

· входные билеты

· проезд на общественном транспорте

· экскурсия в Юрмалу (25 евро)

· наушники для экскурсий

· доп. плата за одноместное размещение

· доп. плата за новогодний ужин

· туристическая услуга 300 000 бел. рублей
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