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Новогодние огни Вены

Маршрут

Минск -Вена — Шенбрунн — Венский лес — Прага  — Минск

Продолжительность

6 дней

Даты тура

29  декабря — 3 января 2016г.

Программа тура:

1 день

Отправление из Минска в 5:00 (ж/д вокзал, ст.Дружная) или из Бреста в 10:30. Транзит по Польше с остановкой для горячего питания (за допл.). Ночлег в отеле туркласса в Чехии.

2 день

Завтрак. Переезд в Вену. Обзорная экскурсия по Вене: городу роскошных дворцов, величественных площадей и живописных улочек: знакомство с резиденцией династии Габсбургов Хофбург, проезд по Бульварному кольцу, осмотр памятника Марии-Терезии, парламента, Ратуши,  Бургтеатра,  Фотифкирхе и собора св. Стефана. Свободное время в городе, в которое можно отведать кофе по «венски» с изумительными венскими пирожными. Посетить сокровищницу  Габсбургов в Вене. (доп плата). Размещение в отеле. Ночлег.

3 день

Завтрак. Свободный день.  Дополнительно, по желанию (доплата  + вх.билет) — Экскурсия в дворцово-парковый комплекс Шёнбрунн — венская резиденция австрийских императоров, одно из важнейших архитектурных сооружений австрийского барокко. Подготовка к встрече нового года.

В последнюю ночь года тихие романтичные переулки, элегантные улицы и площади венского Старого города превращаются в место для громкой многолюдной вечеринки. На Ратушной площади, улице Тайнфальштрассе, на площадях Фрейунг и Хоэ Маркт воздвигаются огромные праздничные тенты или строятся сцены, и везде – музыка, живые выступления и развлекательные программы.  Новогодняя тропа, с 14:00 31 декабря до 2:00 1 января Подробнее
К полуночи тысячи людей собираются на площади Штефансплатц в самом сердце города. В последние минуты старого года музыка затихает, и начинается обратный отсчет. И ровно в полночь раздаются звучные удары колокола – это старый добрый Пуммерин, колокол собора Св. Стефана, извещает о приходе нового года. Трансфер в отель из центра в 02:00.

4 день

Поздний завтрак. Свободныое время.  Дополнительно, по желанию (доплата) экскурсия Венский Лес* – романтическая прогулка по южному пригороду Вены с осмотром монастыря Хайлигенкройц и внешним осмотром замка Лихтенштейн и в завершении посещение города-курорта Баден с возможностью принять термальные ванны(доплата). Вечером выезд в Прагу.Транзит по территории Австрии, Чехии. Ночлег в отеле  в Праге.

5 день

Завтрак. Обзорная экскурсия по Праге “Старый и Новый  город” – Вы увидите исторический центр Праги — Староместскую площадь с ратушей и всемирно известными курантами, собор Девы Марии перед Тыном, пройдете по лабиринту средневековых улочек, по  Королевской коронационной дороге к Карлову мосту и далее к Вацлавской площади – современному сердцу Праги. Свободное время. По желанию (за допл.) 2-х часовое путешествие на кораблике по реке Влтава: ужин – шведский стол, открытая палуба для любителей ночного бриза, занимательная экскурсия: здание Пражского национального театра, Знаменитые пражские мосты, Дом правительства. Выезд в Минск. Ночной переезд.

6 день

Транзит по территории Чехии, Польши. Прохождение польско-белорусской границы. Прибытие в Минск во второй половине дня.

Туристическое агентство оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Туристическое агентство не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.

В стоимость тура входит

· проезд автобусом туркласса;

· проживание в отеле;

· экскурсионное обслуживание (без входных билетов);

· 4 завтрака.

Дополнительно оплачивается

· туристическая услуга – 450 000 бел. руб.

· консульский сбор;

· медицинская страховка;

· входные билеты на экскурсионные объекты;

· экскурсии за доплату.
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