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Новый год на пароме!

Маршрут

Минск — Рига — Стокгольм — Вильнюс — Минск

Продолжительность

4  дня

Даты тура

29 декабря — 1 января 2015.

Программа тура:

1 день. 29 декабря

Выезд из Минска в 22.00 (ст. Дружная). Транзит по территории Беларуси, Литвы, Латвии. Ночной переезд.

2 день. 30 декабря

Прибытие в Ригу. Завтрак по желанию в ресторане ЛИДО (доп. плата от 7 евро). Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Старому городу (3 часа): Домский собор, Костел Св.Петра, Шведские ворота, Пороховая башня, Двор Конвента и Дом «Черноголовых», Большая и Малая Гильдии, Ратушная площадь, средневековые жилые дома «Три брата», «Кошкин Дом», Рижский замок и другие исторические объекты Старого города. В 16.00-16.30 регистрация на паром, размещение в каютах. В 17.30 отправление на пароме в Стокгольм. Ужин на пароме – шикарный шведский стол – (доп. оплата). На пароме развлечения, бары, магазины и шоу-программы в различных кафе. Ночлег на пароме.

3 день. 31 декабря

Завтрак на пароме (шведский стол — за доп.). Прибытие в Стокгольм в 10.30. Автобусно-пешеходная экскурсия по городу: Королевский драмтеатр, памятники Карла 12го и Густава Адольфа 2го, Дворец культуры (где вручают Нобелевские премии), Ратуша, купеческая и королевская половина старого города, Академия Густава III, Старая площадь, памятник Бернадоту, Старая церковь, Королевский Дворец + торжественная смена караула, Собор Святого Николая. В свободное время посещение парка аттракционов «Грюна Ленд», аквариума,музея «ЮНИБАКЕН» — музея сказок Астрид Линдгренwww.junibacken.se/lang/russian (входной билет доп.плата),музея Васса — музея одного корабляwww.vasamuseet.se/sv/Sprak/10/ (входной билет доп.плата), музея Скансенwww.skansen.se (музей культуры и быта) на острове Дьюргорден. Регистрация на паром в 16.00.

4 день. 1 января 2016г.

Завтрак на пароме (шведский стол — за доп. плату). Прибытие в Ригу в 11.00. В подарок бодрящая «дегустация» настоек и ликеров с национальными закусками (проводит руководитель J)
Переезд в Вильнюс. По прибытию обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по старому городу Вильнюса (2 часа): Старый город, вьездная Брама Аушрос Вартай, Ансамбль Вильнюского университета, Костел Св. Анны, Костел Бернардинцев.  Для желающих посещение торгово-развлекательного центра «Акрополис»: самый большой центр развлечений и торговли в Прибалтике: боулинг, ледовая арена (около 5 евро/45 мин), киноцентр, детская игровая площадка EUROPA. Выезд в Минск около 20.00. Транзит по территории Литвы и Беларуси. Прибытие в Минск  после 24:00 (ориентировочно).

Туристическое агентство оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Туристическое агентство не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.

В стоимость тура входит

— проезд автобусом Минск-Рига-Стокгольм-Рига-Вильнюс-Минск,
— на пароме по программе,
— экскурсионная программа в Риге, Вильнюсе, Стокгольме (без входных билетов),
— предновогодний ужин на  пароме 31.12,
— дегустация.

Дополнительно оплачивается

— виза,
— мед. страховка,
— входные билеты по программе,
— завтраки и ужин на пароме.
— тур.услуга (300.000 бел.руб)
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