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Новый год в Будапеште!

Маршрут

Минск-Будапешт-Вена*-озеро Балатон-Минск

Продолжительность

4 дня

Даты тура

30 декабря — 02  января

Программа тура:
1 день 30. 12. 2015

Отправление автобуса из Минска в 03. 00. Прибытие в Брест. Прохождение границы.

Транзит по Польше, Словакии, Венгрии. Ночлег на территории Венгрии.

2 день 31.12.2015

Завтрак. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Будапешту: Крепостной район, Королевский дворец — одно из самых грандиозных зданий Будапешта, храм Матиаша, Рыбацкий бастион, площадь Героев и памятник Тысячелетию, замок Вайдахуняд, проспект Андраши, Базилика Святого Иштвана, чарующая панорама венгерского Парламента. Прогулка по «венгерскому Арбату» пешеходной улице Ваци — посещение магазинов с национальными сувенирами, знакомство с местными шарманщиками и уличными артистами. Пешеходная прогулка по променанду к дворцу Вигадо, пл. Миллениума, Базилики св. Иштвана, Парламентскому дворцу. Заселение в отель » Bobbio». Свободное время.

Катание на кораблике по вечернему Будапешту (за доп плату) с музыкой, экскурсией и шампанским.

Подготовка к празднованию Нового года. Встреча Нового 2016 года!
Новый год — это особый праздник: это время подведения итогов, время планирования будущего, но в большей степени — это время радости и волшебства. Время, когда исполняются самые заветные желания и мечты.

ПРОГРАММА ПРАЗДНОВАНИЯ НОВОГО ГОДА 2016 БУДЕТ ИЗВЕСТНА ЗА 1 МЕСЯЦ ДО НАЧАЛА ПУТЕШЕСТВИЯ!
Ночлег в отеле.

3 день 01.01.2016

Завтрак. Для всех желающих, отправление в Вену (доп.плата 35 евро/чел. при группе от 25 человек) Вена — город музыки и великих музыкантов город чарующий и прекрасный… его по праву называют сердцем Европы. Столица Австро-Венгерской империи, Вена поражает своим величием и роскошью, своим обаянием и теплотой.

Это необыкновенный город! — узкие средневековые улочки, широкие имперские площади. Мы прогуляемся по самому сердцу Вены: площадь Марии Терезии, имперский Хофбург, Кертнер, Грабен, собор святого Стефана и утонченная Альбертина! В Свободное время рекомендуем:

· Посещение Сокровищницы Габсбургов (509 250 бел. руб. / 25 евро), где хранятся бесценные предметы самого высокого ранга. Было время, когда в землях Габсбургов не заходило солнце, когда представителей династии выбирали и короновали на трон императора, когда они были полноправными властителями Венгрии и Богемии. Империй больше нет, богатства надолго пережили своих владельцев. Священная Чаша Грааля, Копье Судьбы. Да-да, они существуют и находятся именно здесь — в Сокровищнице!

· Или посещение Музея Сиси (509 250 бел. руб. / 25 евро) Музей Сисси + музей посуды + музей императорских апартаментов. Прекрасная, всеми любимая императрица — в этом качестве Елизавета давно стала культовой фигурой. Музей Сисси в императорских покоях Хофбурга противопоставляет этому мифу реальность. К числу наиболее примечательных экспонатов относятся бесчисленные личные вещи Елизаветы, а также знаменитые портреты прекрасной императрицы.

Вечером возвращение в Будапешт. Ночлег.

4 день 02 01 2016

Завтрак. Для желающих (стоимость 712 950 бел. руб. / 35 евро за 1 человека при группе от 25 человек).Целодневная поездка вдоль живописного северного побережья озера Балатонс посещением г. Веспрема, г. Балатонфюреда и лавандового п-ва Тихань Веспрем (130 км)- это город ветров, королев и колокольного звона, построенный на 5 холмах. Он является одним из самых очаровательных и самых старых городов Венгрии.

Балатонфюред расположен на северном берегу озера Балатон. Этот один из старейших венгерских курортов снискал себе славу как «Мекка для кардиологических больных». Здесь из недр земли на поверхность выходят естественные углекислые источники, целебная вода которых использовалась в лечебных целях ещё со времен римлян. Полуостров Тихань — подлинная жемчужина Балатона. С геологической, ботанической и зоологической точки зрения остров считается самой значительной заповедной зоной страны.

Вечером отправление в Минск. Ночной переезд.

5 день. 03.01.2016

Прибытие в Минск во второй половине дня.

Туристическое агентство оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Туристическое агентство не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.

В стоимость тура входит

· 3 ночлега в Венгрии.

· 3 завтрака.

· Экскурсионное обслуживание по программе без входных билетов.

· Сопровождение по маршруту

Дополнительно оплачивается

· Туристическая услуга 450.000 бел. рублей / 300.000 бел. руб. для детей до 12 лет.

· Шенгенская виза (1 222 200 бел. руб. / 60 евро) + сервисный сбор 448 140 бел. руб. / 22 евро (по курсу НБРБ на день оплаты).

· Медстраховка 54 666 бел. руб. / 3 $.

· Входные билеты.

· Дополнительные экскурсии по программе.

· Расходы личного характера
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