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Рождественский дуэт «Прага-Вена»

Маршрут

Минск — Вена — Дрезден — Прага — Минск

Продолжительность

6  дней

Даты тура

21 — 26 декабря 2015г.

Программа тура:

1 день

Отправление из Минска в 4:00 или из Бреста в 8:30. Транзит по Польше с остановкой для горячего питания (за доп. 5-7 €/чел). Ночлег в отеле туркласса

2 день

Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в Вену одну из самых обаятельных и привлекательных столиц Европы. Город известных дворцов и широких имперских площадей, город художников и великих музыкантов. Мы прогуляемся по самому сердцу Вены: площадь Марии Терезии, имперский Хофбург, Кертнер, Грабен, собор святого Стефана и утонченная Альбертина! Музыка, конфеты и романтика… Вот какая Она – Вена!!! Свободное время в городе. Дополнительно, по желанию (за доп.) посещение Венской Сокровищницы. Вечером отправление в Чехию. Прибытие в Прагу, размещение в  отеле 3*.

3 день

Завтрак. Свободный день. Дополнительно, по желанию! (за доп.плату) экскурсия в Дрезден-Столицу Саксонии.  Дрезден в течение семи веков был резиденцией герцогов и королей. Дрезден знаменит своими архитектурными ансамблями, несметными сокровищами музеев, коллекциями живописи. Экскурсия по Старому городу – Театральная площадь с Дрезденской оперой в центре, роскошные строения Цвингера, Резиденция правящей династии Веттинов, «Балкон Европы»- терраса Брюля. Свободное время. Вечернее возвращение в Прагу.

4 день

 Завтрак. Свободное время в городе для посещения Рождественских ярмарок. В дни рождественских гуляний Прага будто пропитывается ароматами ванили и корицы. Повсюду пестреют яркие краски елочных игрушек, время —  когда весело, людно, нарядно и празднично. 15:00 экскурсия “Прага – город легенд”. В лабиринтах маленьких улочек вы погрузитесь в таинственную атмосферу города: Страговский монастырь, Пражский град,  Собор Св. Вита, Президентский  дворец, древняя Пороховая башня, Сословный театр, первый Пражский университет, костел девы Марии перед Тыном. Староместская площадь, Астрономические часы с небесной механикой на ратуше,  Карлова улица… и конечно же, Карлов мост! Свободное время в городе.

5 день

Завтрак.  Выселение из отеля.  Захватывающая экскурсия по Градчанам – верхний город в Праге —  Вы откроете секрет символа Чешской республики и места, которое делает из Праги один из самых красивых городов в мире: Страговский монастырь, Пражский град,  Собор Св. Вита, Президентский  дворец. Свободное время в городе. Дополнительно, по желанию!  (за доп.плату)  прогулка на кораблике по реке Влтава: аперитив, шведский стол и хорошая музыка в сопровождении интересных рассказов…  Вечерний выезд в Минск. Транзит по территории Чехии и Польши. Ночной переезд. 

6 день

Прибытие в Брест после 11:00, в Минск после 15:00.

Туристическое агентство оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Туристическое агентство не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.

В стоимость тура входит

· — проезд автобусам туркласса;

· — проживание в отелях 4 ночи;

· — 4 завтрака;

· — обзорные экскурсии по Вене;

· — обзорные экскурсии по Праге;

Дополнительно оплачивается

· — виза;

· — медицинская страховка;

· — входные билеты на экскурсионные объекты;

· — экскурсии за доплату

· — тур.услуга: 450.000 бел.руб
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