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Рождество в Праге!

Маршрут

Минск — Дрезден – Прага – Карловы Вары* – Чешский Штенберг* – Вышеград*  — Минск

Продолжительность

5 дней

Даты тура

23-27 декабря 2015г.

Программа тура:

1 день

13:00 — отправление автобуса из Минска. Транзит по Польше, Германии. Ночной переезд.

2 день

Ориентировочно в 11:00 Прибытие в Дрезден (столица Саксонии). Пешеходная экскурсия по городу: Новая ратуша, церковь Фрауенкирхе, Брюльская терраса, Придворная церковь, Земпер-опера, дворец Цвингер. Свободное время, желающие могут посетить Дрезденскую картинную галерею (427 329 бел. руб./ 21 евро экскурсовод + билет), сокровищницу «Зеленые своды» (427 329 бел. руб. / 21 евро экскурсовод + билет). 21:00 Отправление в Прагу на ночлег.

3 день

Завтрак. 08:00 Пешеходная экскурсия по Верхнему городу (Страговский монастырь (1141 г.), Градчаны, Пражский Град с посещением собора Св. Вита). Экскурсия по Старому городу с осмотром основных достопримечательностей:, Карлова улица, Карлов мост, Староместская пл., Астрономические часы, Вацлавская площадь, Пороховая башня.

Свободное время в Праге.

· Для желающих поездка в средневековый замок Чешский Штернберг (651 168 бел. руб. / 32 евро). Уникальность этого готического замка Чехии в том, что за почти восемь столетий своего существования он ни разу не менял хозяев. Древний чешский род Штернбергов построил средневековый замок Штернберг, жил в нем, передавал из поколения в поколения. И даже после конфискации коммунистами в 1946 году тогдашний пан Штернберк оставался в своем родовом замке Чехии и работал смотрителем в музее. И сегодняшний представитель династии, пан Зденек Штернберг, живет и работает в возвращенном ему после реституции в 1989 году средневековом замке Чешский Штернберг.

· Либо поездка в Карловы Вары (доп. плата 508 725 бел. руб. / 25 евро).

Возвращение в Прагу. Свободное время. Ночлег в отеле.

4 день

Завтрак. Выселение с отеля.

Пешеходная экскурсия в Вышеград. Замок Вышеград в Чехии был построен в 10-м веке. По местной легенде Вышеград расположен в месте первого поселения, ставшего позднее Прагой, хотя до настоящего времени никаких доказательств этому так и не нашлось.

Свободное время в Праге.

В свободное время предлагается: В 13:00 Для желающих, экскурсия на теплоходе с прогулкой по реке Влтава обед (шведский стол) *доп. плата 508 725 бел. руб. / 25 евро. Проезд на общественном транспорте20 349 бел. руб. / 1 евро. Свободное время.

Ориентировочно в 16:00 (для желающих) отправление на экскурсию «Пивными дорогами Праги…» (508 725 бел. руб. / 25 евро). Возможность посетить знаменитые пивные и послушать истории о них. Нас ждет также дегустация. Во время экскурсии по пражским пивным вы узнаете много интересных фактов о чешском пиве, секретов и тайн, связанных с его приготовлением, познакомитесь с историей пивоварения. Посетите несколько известных пражских пивных, история которых тесно переплетается с историей города. В стоимость пивной экскурсии по Праге включено по бокалу пива в каждой пивной!

19:00 ночной переезд в Минск.

5 день

Прибытие в Минск во второй половине дня.

Туристическое агентство оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Туристическое агентство не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.

В стоимость тура входит

· Проезд автобусом по программе.

· Сопровождение по маршруту.

· 2 ночлега в Чехии + завтраки в гостиницах (шведский стол).

· Обзорные экскурсии по программе

Дополнительно оплачивается

· Туристическая услуга 450.000 бел. рублей / 300.000 бел. руб. для детей до 12 лет.

· Виза (консульский сбор в размере 1 220 940 бел. руб. / 60 евро).

· Страховка 54 474 бел. руб. / 3 $.

· Факультативные экскурсии.
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