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Рождество в Закопане!

Маршрут

Минск — Краков — Величка — Закопане — Минск

Продолжительность

5 дней

Даты тура

23-27 декабря 2015г.

Программа тура:
1 день 23.12.2015

16:30 — сбор группы. 17:00 — Выезд с ЦА города Минска. Транзит по территории РБ прохождение границы (Польской или литовской). Ночной переезд в Краков.

2 день 24.12.2015

Прибытие в Краков по дороге остановка на завтрак за доп. плату.

Обзорная экскурсия «Королевский путь» — путь, по которому на протяжении многих столетий проезжали польские короли: место сплетения легенд. Самая старая часть города — Рыночная площадь, один из самых старых вузов Европы — Яггелонский университет, средневековый центр торговли — торговые ряды Сукенницы, где ми сможем приобрести сувениры в память о проведенных здесь минутах.

Свободное время.

Для желающих предлагается Соляные Копи «Велички» (взрослые 471 638 бел. руб. / 23 евро дети до 12 лет 307 590 бел. руб. / 15 евро) — самое старое солеварное предприятие на польских землях, которое функционировало свыше 7 веков, глубокие девятиярусные тоннели, в которых построены подземные храмы, мостики, многочисленные скульптурные произведения. Здесь мы увидим чарующие взгляд подземные озера, гроты, прекрасные часовни и музейную экспозицию, рассказывающую об истории соляных разработок.

Переезд на ночлег (район Закопане).

Ночлег в отеле.

3 день 25.12.2015

Завтрак. Обзорная экскурсия по Закопане. столицу польских Татр — великолепная природа, колорит гуральского фольклора и широкий выбор развлечений!!! Центр Закопане — улица Крупувки (Krupowki) — все вертится вокруг нее: колоритные ресторанчики — колыбы, палатки с сувенирами, брычки запряженные лошадками, которые в экстравагантной форме познакомят с деревянной архитектурой города. Гуляя по Крупувках и наслаждаясь гуральской музыкой и весельем, спускаемся к закопанскому рынку, где от обилия сувениров кругом идет голова.

Свободное время на Рождественских рынках или для катания на лыжах.

Для желающих

· Посещение водного комплекса Терма Буковина Татранска (512 650 бел. руб. / 25 евро) — детские площадки, горки, сауны, парные и 12 бассейнов с волнами, парой, течениями — наполненные водой из термальных источников, температура которой 28–36°С.

· А вечером Предлагаем Вам «Ждярский кулиг» (717 710 бел. руб. / 35 евро) — повозки с факелами, запряженные лошадьми мчаться, словно в сказке вдоль полей и густых лесов! Еще издалека доносится запах вкусного ужина… Поворот за поворотом — и вот она лесная поляна освещена, теплим, нежным пламенем костра, на котором нас ждет ужин с вином и жареными колбасками!

Возвращение в Закопане. Ночлег.

 

4 день 26.12.2015

Завтрак. Выселение из отеля до 11:00. Свободное время в городе, которое можно посвятить поднятию на гору Губалувку (около 143 542 бел. руб. / 7 евро), катанию на санях лыжах или сноубордах или просто наслаждаться Гуральским колоритом этого безумного курорта.

Около 19:00 Ночной переезд в Минск.

 

5 день 27.12.2015

Прибытие в Минск во второй половине дня.

В стоимость тура входит
· Проезд автобусом.

· Сопровождение по маршруту.

· Проживание в отеле 2 ночи + 2 завтрака.

· Обзорные экскурсии по Кракову и Закопане.

Дополнительно оплачивается

· Туристическая услуга 450.000 бел. рублей / 300.000 бел. руб. для детей до 12 лет.

· Консульский сбор 1 230 360 бел. руб. / 60 евро.

· Страховка.

· Факультативные экскурсии.

· Расходы личного характера
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