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Рождество в Закопане!

Маршрут

Минск — Варшава- Краков — Закопане — Минск

Продолжительность

6 дней

Даты тура

23-28декабря 2015г.

Программа тура:

1 день

Выезд из Минска 06:15ч. Транзит по территории РБ, РП. Прибытие в Варшаву. Размещение в отеле. Пешеходная экскурсия по вечерней Варшаве:Замковая площадь, Королевский замок, Собор Св. Яна, Бабаркан, Рыночная площадь. Ночлег.

2 день

Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в Краков. Пешеходная экскурсия по Старому городу с посещением Вавельского холма, Вавельского Королевского замка (без внутренних комнат) – резиденции литовско-польских королей, Кафедрального собора, главного рынка – самой большой средневековой площади в Европе, Мариацкого костела, Сукениц, а также дворика Ягелонского университета – одного из старейших университетов в мире. Переезд в Закопане. Размещение в пансионате. 19:00ч. — праздничный Рождественский ужин. Посещение Рождественской службы в костеле (по желанию). Ночлег.

3 день

Завтрак. Знакомство с Закопане: осмотр горнолыжных комплексов, костелов, освещенных Папой Римским. Прогулка по центральной улице Крупувки с посещением национального рынка. Свободное время. Катание на лыжах, санках, коньках. Ужин. Ночлег.

4 день

Завтрак. Свободное время. Для желающих (за дополнительную оплату) — посещение аквапарка в Закопане; выезд в горнолыжный центр Бялка Татраньска  (20км от Закопане) – один из самых больших центров катания с широкими и удобными трассами для разных категорий  лыжников, возможность посещения термальных бассейнов — «Терма Бялка» (http://www.termabialka.pl/Ru) — комплекс с системой термальных, бассейнов, с подводным массажем, саунами и сопутствующей инфраструктурой или «Термы Подгалянские» (http://www.tatrzanskieatrakcje.pl/cennikszaflary.php).   Катание на лыжах, санках, Ужин. Ночлег.

5 день

Завтрак. Свободное время. Катание на лыжах, санках, коньках. В 15:00ч. отъезд в Минск. По пути следования заезд в супермаркет.

5 день

Прибытие в Минск в первой половине дня.

Туристическое агентство оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Туристическое агентство не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.

Внимание: порядок экскурсий может быть изменен. Расчетное время в отелях, пансионатах- заселение с 14:00, выселение до 12:00ч.
Размещение  в  Закопане.  НВ — (3 ночлега):
Комплекс отдыха  «Marzeniе» ul.Stara Pardalowka1. (www.marzenie-zakopane.pl)
Построен в региональном стиле, расположен на Пардалувке — красивейшем уголке Закопане, недалеко  от лыжных  комплексов «Носаль» и «Харенда». К услугам гостей: 4 корпуса  (на 230 мест. В комплексе имеется: трактир в гуральском стиле, рестораны, барбекю,, игровой автомат, детская комната, WI-FI- бесплатно на всей территории компалекса, на рецепции- аппарат для измерения давления, паркинг-бесплатно, комната для хранения лыжного снаряжения.
Рядом с пансионатом остановка общественного транспорта (проезд 3 zl), минимаркет, прокат лыж, в  400м находятся 2 бугельных подъемника для начинающих лыжников и детей, отель Скальный*** (SPA-центр, бассейн, сауна, джакузи). Недалеко расположен аквапарк, термальные бассейны, каток. До центральной ул. Крупувка-5мин общ. транспортом.
Номера 2-х,3-х-местные (в номерах все кровати основные): душ, умывальник, туалет ,TV, радио, электрочайник. (* Есть возможность забронировать Sngl ,  4-х местный номер).
Размещение  в  Варшаве, ВВ (1ночлег) — центр

В стоимость тура входит

· проезд автобусом по маршруту;

· 4 ночлега по программе тура;

· 4 завтрака, 3 ужина (включая Рождественский ужин);

· экскурсионное обслуживание с русскоговорящими гидами (без входных билетов).

Дополнительно оплачивается

· 450000 рублей с человека – туристическая услуга;

· оформление визовой поддержки (Шенген)    медицинская страховка  (горнолыжная страховка с мин страховой суммой 75000$ оформляется  по желанию за доплату);

· выезд в Бялку Татраньскую –   (в зав-ти от количества туристов);

· термальные бассейны: 2,5ч.-взр.- дети до 13лет-, аквапарк в Закопане-1час-
· прокат горнолыжного снаряжения и пользование подъёмниками http://www.zakopane.pl/en/sports/ski-resorts

· доплата за SNGL (по запросу) 

*оплата в белорусских рублях по курсу оператора 
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