Государственная регистрация транспортных средств юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
Документы и (или) сведения, представляемые гражданином (юридическим лицом) для осуществления административной процедуры
Регистрация осуществляется на основании заявления установленной формы с отметкой о проведенной сверке номеров агрегатов, а также отметки военкомата о постановке транспортного средства на воинский учет с представлением:
· документа, удостоверяющего личность представителя юридического лица или индивидуального предпринимателя;
· документа завода−изготовителя, подтверждающего производство транспортного средства, — для транспортных средств, не бывших в эксплуатации, — при отсутствии сведений об оформлении электронного паспорта транспортного средства в системе электронных паспортов транспортных средств (паспортов шасси транспортных средств) и электронных паспортов самоходных машин и других видов техники;
· свидетельства о регистрации с отметкой регистрирующего органа о снятии с учета транспортного средства — для транспортных средств, ранее зарегистрированных в регистрационных подразделениях Республики Беларусь, а также для транспортных средств, ранее зарегистрированных в государствах−членах Таможенного союза, ввоз которых в Республику Беларусь допускается без таможенного декларирования;
· документов, выданных таможенными органами Республики Беларусь, или их копий, заверенных в установленном порядке (за исключением таможенного приходного ордера), — для транспортных средств, которые подлежат таможенному декларированию и выпуску, — при отсутствии в регистрационных подразделениях ГАИ сведений о выпуске таких транспортных средств;
· документов, подтверждающих законность приобретения (получения) транспортного средства;
· документов, подтверждающих заключение договора обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства;
· копии одобрения типа транспортного средства — для транспортных средств,  подлежащих обязательному подтверждению соответствия в Республике Беларусь, или свидетельства о безопасности конструкции транспортного средства — для единичных транспортных средств, ранее не зарегистрированных на территории стран−членов Евразийского экономического союза, — при отсутствии сведений об оформлении электронного паспорта транспортного средства в системе электронных паспортов транспортных средств (паспортов шасси транспортных средств) и электронных паспортов самоходных машин и других видов техники;
· свидетельства о соответствии транспортного средства с внесенными в его конструкцию изменениями требованиям безопасности — для транспортных средств, выпущенных в обращение и ранее зарегистрированных на территории стран− членов Евразийского экономического союза, в конструкцию которых внесены изменения, либо его заверенной копии — для транспортных средств, внесение изменений в конструкцию которых произведено серийно на основании разработанной и согласованной в установленном порядке конструкторской документации, если на ее основе была выполнена оценка соответствия внесенных изменений;
· регистрационных знаков транспортного средства — для транспортных средств, бывших в эксплуатации;
· копии приказа (распоряжения) юридического лица о передаче транспортного средства;
· акта приема−передачи транспортного средства;
· документа, подтверждающего уплату утилизационного сбора, — для транспортных средств, в отношении которых взимается утилизационный сбор. Представление указанного документа не требуется со дня начала использования органом, осуществляющим государственную регистрацию транспортных средств, информации ГТК, МНС в электронном виде об идентификационных номерах (VIN), а при их отсутствии — заводских номерах транспортных средств, в отношении которых уплачен утилизационный сбор;
· документа, подтверждающего освобождение транспортного средства от утилизационного сбора, согласно перечню документов, подтверждающих освобождение от утилизационного сбора, утвержденному Советом Министров Республики Беларусь, — для транспортных средств, освобожденных от утилизационного сбора 
· документов, подтверждающих внесение платы.

Размер платы, взимаемой при осуществлении административной процедуры:
· 1 базовая величина – за государственную регистрацию мотоциклов, мопедов;
· 2 базовые величины – за государственную регистрацию автомобилей;
· 1 базовая величина – за государственную регистрацию прицепов, полуприцепов;
· 1 базовая величина – за государственную регистрацию автомобилей, временно допущенных к участию в дорожном движении;
· 10 базовых величин – в случае подбора регистрационных знаков с желаемой комбинацией цифр и букв;
· 60 базовых величин - в случае изготовления в индивидуальном порядке регистрационных знаков с желаемой комбинацией цифр и букв;
· 1 базовой величины – за выдачу свидетельства о регистрации транспортного средства (технического паспорта);
· 0,05 базовой величины – за выдачу документа (сертификата) о прохождении технического   осмотра (приложения к свидетельству о регистрации транспортного средства);
· 0,05 базовой величины – за выдачу отличительного знака Республики Беларусь (BY);
· 0,08 базовой величины – за оформление заявления;
· 0,04 базовой величины – за компьютерные услуги.

Максимальный срок осуществления административной процедуры: 10 рабочих дней, а в случае запроса документов и (или) сведений от других государственных органов, иных государственных организаций – 1 месяц.
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