Новый год в Париже 2017
Маршрут: Минск – Дрезден – Париж – Шампань* - Нормандия*  – Прага – Минск
Стоимость тура: 285 евро 255 евро
	1 день
28.12.2016
	Выезд из г. Минска (ЦА) ориентировочно в 03.30- 04.00. Транзит по территории Беларуси, Польши. Ночлег в транзитном отеле.

	2 день
29.12.2016
	Завтрак. Выселение из отеля. Приезд в город сказку, город-мечту — Дрезден. Приглашаем на экскурсию «Саксонский монарх — Дрезден»: Дрезденский оперный театр — один из красивейших в мире, превосходный Цвингер с его разнообразными коллекциями, Резиденция саксонской правящей династии Веттинов, огромный комплекс в стиле ренессанс, и это еще далеко не все! Ведь именно благодаря красоте архитектурного ансамбля Театральной площади Дрезден получил имя «Флоренция-на-Эльбе», вдоль которой находится терраса Брюля! Дрезден — это широкая Эльба, это саксонская кухня с ее сытностью и обильностью, тонкое саксонское вино и такой забавный саксонский диалект.
Свободное время рекомендуем:  насладится красотой Дрезденской картинной галереей  (25 евро, экскурсия + билет) Или Сокровищницы «Зеленые своды» (25 евро, экскурсия + билет).  Ночной переезд в Париж.

	3 день
30.12.2016
	Прибытие в Париж около 11:00.   Поездка  в провинцию Шампань (с экскурсиями по городам  Реймс и Эперней + дегустация шампанского), доп.плата 35 евро, группа от 20 человек).
Шампань - очаровательный регион Франции cо славной историей и богатыми традициями, родина знаменитого на весь мир вина, без которого не обходится ни один праздник. Путешествие по этому региону, помимо знакомства с историей французских королей, непременно предполагает дегустацию шампанского.
Реймс, столица Шампани, находится в 140 км к востоку от Парижа Великолепная архитектура Реймса включает шедевры средневекового, римского и готического искусства. К самым прославленным из них относятся базилика Сен-Реми  и, Собор Нотр-Дам де Реймс.  Но в первую очередь, Реймс - это, конечно, столица французских шампанских вин. Одна из улиц города, растянувшаяся на 18-ть километров, полностью отдана винным погребам.
Эперне (Epernay) - вечный соперник Реймса по производству знаменитого вина - расположен в 20 километрах от столицы Шампани. Здесь находятся знаменитые на весь мир "дома" производителей шампанского - Moet & Chandon, Pol Roger, Perrier-Jouet, Charbaut и Mercier. В предместьях Эперне находилось аббатство Сен - Пьер Д'Овилле, где в конце XVII века монах по имени Дом Периньон открыл процесс шампанизации, положив начало производству шампанского. Подземные винные погреба тянутся здесь почти на 100 километров.
Во время экскурсии Вас ожидает дегустация шампанского. Ночлег в отеле.

	4 день
31.12.2016
	Завтрак.   Обзорная экскурсия «Париж — очарование шармом!».  Нас ожидают: остров Сите, где расположены Собор Парижской Богоматери и Дворец Правосудия — место службы комиссара Мегрэ. Латинский квартал: университет Сорбонна, Люксембургский сад — самый красивый сад Парижа; мост Александра III, площадь Конкорд. Увидим величественную Триумфальную Арку, всемирно известные Елисейские поля, утонченную ажурную Эйфелеву башню… Гранд Оперу — красивейший театр мира… Париж — сказочный сундук шедевров, что веками создавались самыми великими в мире архитекторами, художниками и скульпторами.
Экскурсия «Монмартр… от искусства до романтики!»(15 евро). Самый известный холм Парижа, увенчанный короной — СекрКер. Это место рождения гениев, здесь творили выдающиеся люди Парижа. Жизнь Монмартра продолжает бить ключом, площадь Тертр с сотнями мольбертов радо встречает всех посетителей. Здесь можно купить и увезти с собой маленький кусочек Парижа, запечатленный на холсте.
Подготовка к Новому году. Празднование Нового года 2017! Ночлег.

	5 день
01.01.2017
	Поздний завтрак в отеле. Выселение. Свободное время в Париже.
Рекомендуем экскурсию «Сентиментальная Нормандия» (от 55 евро). У этой милой дамы изменчивый и противоречивый «портрет». Мы сможем побывать на берегу теплого жемчужного моря, где потрясающе красивые скалы побережья сменяются роскошными песчаными пляжами и живописными портовыми городками. Старинный Руан — самый большой нормандский город. Здесь во Дворце Правосудия судили легендарную Жанну Д’Арк. Нас ждет экскурсия по городу, после которой мы поспешим в Довиль — к хозяину морского побережья, в город-«подарок» уставший от суеты сует аристократии.
В завершении — древний и трудолюбивый Трувиль — старинный рыбацкий поселок на берегу пролива Ла-Манш. Нормандия не оставит нас равнодушными.
Ночной переезд в Прагу.

	6 день
02.01.2017
	Прибытие  в Прагу. Пешеходная экскурсия «Прага — город легенд». Прага считается одним из красивейших городов Европы, который многие века восхищает и не перестает удивлять! Староместская площадь и Астрономические часы, великолепный храм Девы Марии перед Тыном, грандиозный кафедральный собор Святого Вита, легендарный Карлов мост, Златая улочка, Вацлавская площадь, Карлова улица. Всего и не перечесть! Все эти красоты мы несомненно видели на картинках, слышали о них, но, пожалуй, хватить мечтать, пора все это увидеть своими глазами.
Рекомендуем увлекательное путешествие с обедом и экскурсией на кораблике по Влтаве(25 евро). Переезд до транзитного отеля в Польше. Ночлег.

	7 день
03.01.2017
	Завтрак. Выселение из отеля. Транзит по территории Польши. Прибытие в Минск.



В стоимость программы включено: 
· Проезд автобусом по маршруту
· Сопровождение по маршруту
· Обзорные экскурсии по Дрездену, Парижу, Праге (без стоимости входных билетов)
· 4 ночлега + 4 завтрака (Отель в Париже- Kyriad Massy Opera)

Дополнительно оплачивается:
· Туристическая услуга 450 000 взрослые/ 300 000 дети до 12 лет
· Консульский сбор + сервисный сбор 20-22 евро
· Медицинская страховка
· Факультативные экскурсии
· Расходы личного характера
· Новогодний ужин
