Рождество на пароме!!!
Маршрут: Минск – Таллинн – Стокгольм – Таллинн – Рига– Минск
Стоимость программы:
· Проживание в 4 местной каюте 120 евро
· Проживание в 3 местной каюте 135 евро
· Проживание в  2 местной каюте 155 евро
	1 день 21.12.2016
	19:00 сбор. 1:00 – Отправление из  Минска. Транзит по территории РБ, Литвы, Латвии. 
Ночной переезд.

	2 день
22.12.2016
	Прибытие в Таллинн в первой половине дня. Пешеходная экскурсия по Старому городу с осмотром основных достопримечательностей: Собор Алексанра Невского, Ратушная площадь, церковь Олевисте, церковь Нигулист, исторический Верхний и Нижний город, смотровые площадки, булыжные мостовые, сторожевые башни, крепостные стены.
В 16.30 регистрация на паром.18.00 Отправление в Стокгольм. Ночлег на пароме в каютах (душ, туалет, кондиционер). На пароме развлекательная программа, бары, магазины и шоу-программы в различных кафе. За доп.плату предлагается ужин (шикарный шведский стол), доп.плата от 29 евро.

	3 день
23.12.2016
	Завтрак (доп.плата около 11 евро). 10.45-  прибытие в Стокгольм. 
Обзорная экскурсия по городу: Купеческая и королевская половина Старого города, Академия Густава Третьего, Старая площадь, памятник Бернадоту, Старая Церковь (Риддарсхольмская), лифт Катарины (можно за 30 шведских крон подняться на лифте и осмотреть город с высоты), королевский Дворец, Ратуша (парк и золотой саркофаг Биргера Ярла-основателя Стокгольма), Собор Святого Николая, смена караула около Королевского дворца, Королевский драмтеатр, памятники Карла VII и Густава Адольфа II. В свободное время возможность посещения парка аттракционов «Грюна Ленд», острова Сёдермалм и Кунгсхолмен, аквариума, страны сказок Астрид Линдгрен. 
Посетите музей VASA, на месте которого находится единственный в мире сохранившийся до наших дней корабль, затонувший в 17-ом веке и пролежавший на морском дне 333 года (доп.плата 30 евро)
В 17.00- отправление в Ригу на пароме. 
По желанию (за доп. плату от 29 евро ужин на пароме –шведский стол со спиртными напитками (вино, пиво).На пароме караоке, казино, бары, магазины и шоу-программа. 
Ночлег на пароме.

	4 день
24.12.2016
	10.45 прибытие в Таллинн.  Отправление в Ригу. Вы увидите шедевры архитектурного стиля югендстиль (модерн). Гуляя с гидом по Старому городу вас ждет знакомство с тайнами и легендами братства Черноголовых. И конечно, самые знаменитые рижские достопримечательности: Домский собор, где по мнению некоторых ценителей музыки находится лучший орган в Европе, «Три брата» - старейший жилой комплекс Риги, Дом Конвента, Рижский замок – нынешняя резиденция президента, Мостик влюбленных, Костел Св. Петра, со смотровых площадок которого открывается великолепный вид и  многое другое. Выезд в Минск около 18:00. Ночной переезд.

	5 день
25.12.2016
	Прибытие в Минск в первой половине дня.







В стоимость программы включено:

1. Проезд на автобусе Минск– Таллинн – Стокгольм – Таллинн- Рига - Минск
2. Проезд на пароме по программе в выбранной каюте
3. Экскурсионная программа в Риге, Стокгольме, Таллинне (без входных билетов)
Дополнительно оплачивается:

1. Туристическая услуга 45 р.- взрослые/ 30 р.- дети до 12 лет
2. Консульский сбор + страховка (при подаче через сервисный центр дополнительно оплачивается визовый сбор 20-22 евро)
3. Входные билеты в объекты посещения
4. Завтраки/ ужины на пароме
5. Расходы личного характера
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* ** Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Агентство не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
