Рождественская Венгрия

· Маршрут: Минск - Эгер – Мишкольц – Будапешт – Сентендре* - Вена -  Минск
· Стоимость программы: 135 евро
	1 день

21.12
	13:00 сбор группы. 13:30 – выезд. 
Транзит по территории РБ, Польши, Словакии и Венгрии. Ночной переезд.

	2 день

22.12
	Прибытие в Мишкольц около  12:00-13:00 Купание в Мишкольц-Тапольцком уникальном термальном водном парке, расположенном в гротах пещеры (билеты оплачиваются дополнительно 11 евро)
В этой уникальной для Европы пещерной купальне необыкновенно приятно плавать, нырять, наслаждаться термальной водой в созданном природой бассейне, дышать чистым, свободным от всяких загрязнений воздухом. В этой воде — в отличие от отдельных более плотных лечебных вод — можно купаться, не ограничивая себя во времени, что бы испытать все действующие здесь водные эффекты, количество которых сейчас увеличивается: к знакомым многим пещерным бассейнам добавляются новые галереи, естественные штольни и залы. 
Переезд в Эгер. Обзорная экскурсия по городу.

Эгер — красивый старинный венгерский барочный городок, собственная крепость, самый северный минарет Европы (турецкое наследие),всемирно известный винодельческий регион. Обзорная экскурсия по историческому центру, Вы увидите множество домиков в стиле рококо и барокко с уютными кованными балкончиками, второй по величине храм в Венгрии — Кафедральный собор, построенный в стиле классицизма. 
***Для желающих — ужин с дегустацией Эгерских вин (5 видов) (25 евро) в национальной корчме знаменитого винодельческого района суп-гуляш, вторые мясные блюда, напитки).

Переезд на ночлег в Будапешт. Позднее прибытие в отель.

	3 день

23.12
	Завтрак.  Обзорная экскурсия по Будапешту: Крепостной район, Королевский дворец — одно из самых грандиозных зданий Будапешта, храм Матиаша (где венчались все королевские семьи Европы), Рыбацкий бастион, площадь Героев и памятник Тысячелетию, замок Вайдахуняд, проспект Андраши, Базилика Святого Иштвана, Парламент. Свободное время.
Для желающих поездка в  Сказочный город Сентендре – Излучина Дуная (25 евро при группе от 20 человек).
Вас ждет обзорная экскурсия по Сентендре. Своеобразие города определили сербы, которые поселились здесь в конце XVII века, когда спасались от нашествия турок. Они придали городу необычный для Венгрии средиземноморский стиль. В XIX веке сербы вернулись на родину, но остались в городе остались православные храмы. Как гласит история, в XIX веке сюда на лето приезжали из Будапешта со своими учителями на этюды молодые художники. Им настолько понравились здешние окрестности, что потом, когда они стали богатыми и знаменитыми, любили приезжать сюда на лето, они покупали здесь дома, и так город превратился в богемный. И сегодня в Сентендре на тысячу жителей приходится одна галерея или музей. Посещение музея Марципанов!  Возвращение в Будапешт. Свободное время до 22:00.
В свободное время рекомендуем: 

***Прогулка на теплоходе по Дунаю (15 евро) с музыкой, экскурсиями и шампанским, Эта незабываемая экскурсия оставит у Вас только самые прекрасные впечатления от этого города..   Ночлег в отеле.

	4 день

24.12
	Ранний завтрак. Выселение с отеля. Переезд в Вену (240 км). Вена является одним из лучших мест в Европе для рождественского визита.  Это магия, которая случается раз в год. Исторически Вена — город, в котором зародилась традиция проводить рождественские базары и празднования. В 1294 году в Вене на главной площади состоялась первая такая ярмарка, а потом эту традицию переняли другие крупные немецкоговорящие города. С тех пор Вена на должном уровне поддерживает проведение ярмарок, не только в плане организации, но и с учетом многовековых традиций. 

По прибытии пешеходная экскурсия по Вене: площадь Марии Терезии, площадь Героев, дворец Габсбургов, Грабен, собор Святого Стефана, оперный театр. Вторая половина дня — свободное время. Желающие могут посетить музеи, галереи, Центральный парк, замок Бельведер и др.

В свободное время предлагаем:

***Экскурсия «Легенды Старой Вены» (доп.плата 20 евро, группа от 20 человек). Вы узнаете историю происхождения названия многих улиц и площадей, легенду о появлении песенки «Ах, мой милый Августин»; посетите места, где жил Моцарт, где бесчинствовал и был побеждён Василиск, еврейский квартал Вены, центр римского военного лагеря ВИНДОБОНА; увидите знаменитые часы «АНКЕР» и кафе «ЦЕНТРАЛЬ» — некогда любимое кафе Льва Троцкого.

Или свободное время в Вене. Около 21:00 ночной переезд в Минск.

	5 день

25.12
	Прибытие в Минск во второй половине дня.


В стоимость входит:

1. Проезд автобусом по маршруту Минск – Мишкольц – Эгер – Будапешт – Сентендре* – Вена -  Минск 

2. Сопровождение по маршруту

3. 2 ночлега в гостинице в Будапеште+2 завтрака
4. Обзорные экскурсии по Эгеру, Будапешту и Вене
Дополнительно оплачивается:

1. Туристическая услуга 45 руб.- взрослые/ 30 руб.- дети до 12 лет

2. Консульский сбор – 60 евро (+дополнительно оплачивается сервисный сбор в визовом центре Венгрии,22 евро по куре НБРБ)
3. Страховка – 3 доллара

4. Дегустация с ужином в Эгере– 25 евро

5. Кораблик по Дунаю – 15 евро

6. Купальни в Мишкольце 10 евро
7. Сентендре -  25 евро

8. Экскурсия «Легенды Старой Вены» (доп.плата 20 евро, группа от 20 человек).
