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Паломнический тур  
Свято-Троицкая Сергиева Лавра
24-25 марта 2017 

	1 день
	Выезд из Витебска в 21:00. Транзит по территории Беларуси и России (приблизительно 600 км). Ночной переезд.

	2 день
	Примерное время прибытия в Сергиев Посад около 7 утра.
Вся история Сергиева Посада, более того, его основание, связано с таким значимым для России памятником истории, религии и искусства, как Троице-Сергиева Лавра. Свыше семи веков назад, в 1337 году тогда ещё просто монах Сергий Радонежский основал монастырь и воздвиг на его территории деревянный храм во имя Святой Троицы. Постепенно монастырь разрастался, и вокруг него стали появляться поселения, в частности Клементьево, Кукуево, Панино, а также Иконная, Конюшенная, Поварская, Пушкарская и Стрелецкая слобода. В начале 18 века все близлежащие населённые пункты вокруг монастыря объединились в посад - единое торгово-промышленное селение, затем в 1744 году монастырю присвоили статус лавры, а ещё спустя несколько десятилетий по личному указу Екатерины II посаду было дано название Сергиев.

В наши дни Сергиев Посад - значимый административный, туристический и промышленный центр Подмосковья, что объясняется, прежде всего, его исторической ценностью и удобным месторасположением, соединяющим областные центры со столицей.

Архитектурный ансамбль Троице-Сергиевой Лавры включает свыше 50 зданий различающихся своим назначением и временем постройки.

Сергиев Посад особенно известен своими игрушками, которые изготавливаются в монастыре до сих пор. Этот монастырь тесно связан с историей России - здесь крестили Ивана Грозного, а веками позже Петр Первый скрывался здесь во время стрелецкого бунта.

Обзорная экскурсия по Свято-Троицкой Сергиевой Лавре*** познакомит вас со святынями, архитектурой и достопримечательностями одной из самых знаменитых русских обителей, крупнейшим центром русской духовной культуры и просвещения (за дополнительную оплату). Вы узнаете о жизни основателя монастыря - одного из самых почитаемых русских святых, преподобного Сергия Радонежского. Познакомитесь с историей монастыря, связанной с ключевыми событиями истории нашего Отечества и с именами известнейших деятелей Русской Православной Церкви и Русского государства. Отъезд в Витебск в 15.00.  
Прибытие в Витебск ~ 24.00 ориентировочно.


Стоимость на 1 человека =  45 бел. рублей 
	В стоимость тура входит
	Дополнительно оплачивается

	*проезд на  комфортабельном автобусе

*сопровождение по РБ и РФ  

	*посещение Свято-Троицкой Сергиевой Лавры***: 350 рос./руб. –   

 взрослый билет, 170 рос./руб. – школьный билет
*личные расходы


РЕКОМЕНДУЕМ ВЗЯТЬ!: подушечку, плед и свободную обувь в автобус  (могут отекать ноги), удобную обувь для экскурсий, зонт или дождевик, медикаменты (при хронических заболеваниях).

«Вит-Орбис» оставляет за собой право изменять график поездок по мере  комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг. Время в пути указано ориентировочное.







