БАЛТИЙСКИЙ ДЕБЮТ
ГДАНЬСК – МАЛЬБОРК – ЛЕБА

29.04-02.05.2017

	 1 день
	Выезд из Минска в 18:00 ч. Транзит по территории Беларуси. Пересечение границы (Брест). Возможна посадка в Бресте (22:30 ч.). Ночной переезд.

	2 день
	Прибытие в Мальборк утром. Пешеходная экскурсия по Замку Крестоносцев (билеты оплачиваются дополнительно) – крупнейшему кирпичному замку в мире, который в 1997 году был внесён в список памятников всемирного наследия ЮНЕСКО. Замок восхищает посетителей не только своей неповторимой средневековой атмосферой и архитектурой, но и уникальными собраниями произведений искусства, янтаря и богатой нумизматической коллекцией. Свободное время. 

Переезд в знаменитое польское Трехградье (агломерация на берегу Балтийского моря., включающая города Гданьск, Гдыня и Сопот). Краткое знакомство с Гдыней и Сопотом: прогулка по северной набережной г. Гдыня позволит увидеть старейший в Польше порт с 2-мя плавучими музеями-кораблями («Брыскавица» и «Дар Поморья»), а г. Сопот познакомит с самым большим пирсом в Европе (512 м.) - продолжением главной улицы города Монте Кассино. Свободное время. Отъезд в Гданьск. Размещение в отеле.

Рекомендуем самостоятельно посетить: 

Уникальная возможность прокатиться на кораблях («Лев» или «Черная Жемчужина») стилизованных под пиратские галлионы, плавающих по маршруту Гданьск-Вестерплатте-Гданьск.
Прогулка длится 1,5 ч. по реке Висла до п-ва. Вестерплатте (место боевой славы польских солдат в годы Второй мировой войны) и в обратную сторону. Время прогулки поможет скрасить «Пиратский Бар»: живая музыка, чай, кофе и др. напитки. Стоимость билета  от 10 Евро на 1 человека.
Ночлег. 

	3 день
	Завтрак в отеле. Выселение из отеля. Пешеходная экскурсия по Гданьску (полумиллионный город, морская столица Польши, крупный экономический, научный и культурный центр, популярный центр туризма, кандиат на включение в список всемирного наследия ЮНЕСКО): «Aurea Porta» - золотые ворота Речи Посполитой, так именовали этот город в древние времена. Во время экскурсии можно увидеть Ратушу Главного города со смотровой башней, роскошную пешеходную улицу Длуги Тарг, Золотые Ворота, Двор Артуса, фонтан Нептуна, Мариацкий костел (крупнейший кирпичный костёл в мире), В Гданьске также можно приобрести прекрасные украшения из янтаря, которыми так славиться город, и отведать изыски гастрономии Гданьска. 

Переезд в Лебу (90 км.). Свободное время. Возможность познакомиться с чудесным курортом Леба и его шикарными песчаными пляжами, отведать вкуснейшие блюда из свежей рыбы, подышать целебным морским воздухом

 Выезд в Минск ориентировочно  в 17:00 ч.-18:00 ч. Ночной переезд.

	4 день
	Прибытие в Минск   первая половина дня.


Внимание: в программе тура могут быть изменения: порядок экскурсий может быть изменен по времени и датам проведения в зависимости от времени работы экскурсионных объектов на маршруте следования. Стоимость входных билетов может меняться. Возможна замена экскурсии. Время на маршруте может корректироваться. Просьба программу уточнять за 14 дней до выезда.

Стоимость тура на 1 человека ( при размещении в 2-х, 3-х местом номере):

120 € -взрослые,  100 € -дети до 12 лет
	В стоимость тура входит:

· проезд по маршруту 

· проживание по программе
· питание по программе

· экскурсионное обслуживание по программе  с русскоговорящими гидами; 
	Дополнительно оплачивается:

· туристическая услуга – 45р. 00к. 
· медицинская страховка;
· Мальборк (входные билеты): - 10 € взр., 5 € реб. до 12 лет.
· виза (Шенген). Подача самостоятельно туристом  через визовые центры. Возможен многократный Шенген (пакет документов для открытия визы предоставляем);








