СУПЕР  ПРАГА!!!
Минск – Прага – Кутна Гора + церковь «Костница»*– Карловы Вары + дегустация чешского пива на пивзаводе Крушовице*– Бастай*– Дрезден –Минск
Даты заездов:   08.03.2017 – 12.03.2017, 22.04.2017 – 26.04.2017, 06.05.2017 – 10.05.2017, 27.05.2017 – 31.05.2017, 24.06.2017 – 28.06.2017, 29.06.2017 – 03.07.2017                           
	1 день 
	Отъезд из Минска ст. «Дружная» в 17.00. Транзит по Польше, Чехии (ок. 900 км).  

	2 день

 
	Прибытие в ПРАГУ.  
Город - легенда... Так называют очаровательную Прагу, экскурсии по которой помогут окунуться в атмосферу средневековья. Узкие мощеные улочки, готические соборы, взметнувшиеся ввысь башни, величественные замки - все это романтичная и незабываемая столица Чехии. Невозможно описать ее красоту, это стоит увидеть своими глазами.
Обзорная пешеходная экскурсия по Праге (Верхняя и Нижняя Прага): Вацлавская и Староместская площади, известные во всем мире часы «Орлой», Костел Девы Марии, Ратуша, памятник Яну Гусу… 
Для желающих, двухчасовая прогулка на кораблике по Влтаве* (доп. плата). Речная прогулка по Влтаве в сопровождении гида, который познакомит вас с многочисленными преданиями и легендами - такая же неотъемлемая часть программы визита в Прагу, как и посещение Пражского Града. Вы сможете полюбоваться прекрасными пражскими набережными, проплывете под самыми красивыми пражскими мостами, а также вкусно поужинать на борту теплохода (Богатый шведский стол!). Прогулка на теплоходе понравится взрослым и детям!     
Ночь в отеле. 

	3 день


	Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в центр города. Свободное время.
Для желающих, экскурсия в Королевский город - Кутна Гора* (доп. плата), один из самых старых городков Чехии, в котором до сих пор живут представители рода Щтернберков, увидите Храм Святой Варвары - покровительницы горняков, в интерьере храма сохранилась галерея готической и ренессансной живописи. Посетите самое необычное, а иногда и пугающее место в городе - часовню Всех Святых (Костницу), интерьер которой полностью выполнен из человеческих костей. Подсвечники, росписи на стенах - все отделано костями 40 тыс. человек, а люстра в центральном зале содержит фрагменты всех костей скелета человека. 
Для желающих, поездка в КАРЛОВЫ  ВАРЫ*. (доп. плата). 

По пути экскурсия на пивной завод «КРУШОВИЦЕ» с дегустацией чешского пива. Вы сможете пройтись по производственным цехам завода, увидеть, как чехи умеют варить пиво, а после  получить памятный подарок от пивовара и приобрести пару бутылочек этого замечательного напитка. Далее обзорная экскурсия по самому известному курорту Чехии - Карловым Варам. Вы познакомитесь с историей и достопримечательностями города, попьете лечебной водички, насладитесь известными Карловарскими вафлями и Бехеровкой.  
Возвращение в отель. 
А вечером для желающих,  экскурсия Мистическая Прага* (доп. плата), которая включает в себя осмотр  достопримечательностей, которые в своем большинстве в основную обзорную экскурсию не попадают. Пешеходная прогулка по вечерней Праге с легендами, мистикой, магией и волшебством. Невозможно уехать из Праги, не познакомившись хоть с одним пражским привидением!!! 

 Такую Прагу Вы еще не знаете!Ночь в отеле. 

	4 день


	Завтрак. Выселение из отеля.
Отправление в Дрезден. По дороге посещение БАСТАЙ - ландшафтный заказник в Саксонской Швейцарии. Удивительное по красоте место. Отдельно стоящие скалы-пальцы из песчаника смотрятся в красавицу Эльбу, которая здесь делает множество поворотов. Некоторое скалы соединены мостиками, главный из которых называется Бастайский мост. Виды, которые открываются с него и на него невозможно описать. Их нужно видеть…
Самостоятельная прогулка 1 час.
Прибытие в ДРЕЗДЕН. 
Обзорная пешеходная экскурсия по городу. Дрезден - является центром культуры и искусства, в исторической части города вы познакомитесь с бывшей Резиденцией саксонских курфюрстов и королей, Театральной площадью, где возвышается прекрасное творение итальянского архитектора Гаэтано Кьявери - католический собор, Резиденцией саксонских правителей с  Брюльской террасой, Академией Художеств, с Новой рыночной площади, на которой в последние годы была восстановлена знаменитая «Frauenkirche» - церковь Богородицы, а завершится наша экскурсия в Цвингере - одном из самых известных ансамблей, построенных в Европе в стиле барокко. 
Свободное время. 
Для желающих экскурсия в Дрезденскую картинную галерею*- один из древнейших музеев Европы. По всему миру галерея славится своим собранием полотен итальянских и нидерландских мастеров: Тициана, Пуссена, Рембранта, Рубенса и многих других… 
Или посетить сокровищницу «Зеленые своды» - Музей «Грюнес Гевёльбе»  - самое богатое собрание драгоценностей в Европе, бывшая сокровищница саксонских курфюстов и королей. Своё необычное название сокровищница получила в 16 веке, когда для нее было оборудовано одно из помещений Дрезденского Дворца со сводчатым потолком, окрашенным в зеленый цвет.  
А также совершить необходимые покупки в торговом центре «Alt Market», огромный выбор брендовой одежды, обуви по ценам, которые приятно удивят вас. 
Ночной переезд в Минск. 

	5 день
	Приезд в Минск во второй половине дня.


Стоимость тура:  155 € + 40 рублей 
 СКИДКА 50 евро!

Стоимость тура со скидкой 105 евро + 40 рублей
	В стоимость входит
	В стоимость не входит

	· Проезд комфортабельным автобусом 
· 2 ночи в отеле
· 2 завтрака
· Экскурсия по Праге и Дрездену.
 Размещение в отеле  туркласса  в 2-3 местных номерах с удобствами.
	· Консульский сбор – 60€;  Медицинская страховка – 2$;
· Экскурсия в Карловы Вары 20€ + экскурсия по заводу пива с дегустацией  - 8€ 
· Экскурсия в Кутна Гора+Костница – 20€; Мистическая Прага – 10€;
· Прогулка на кораблике по Влтаве – 20€; Экскурсия в Бастай – 10 €;
· Экскурсия в Дрезденскую картинную галерею - 25€
· Наушники на экскурсиях по 2€


