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 Венская  весна!
Минск – Брно* – Вена – Будапешт – Минск 
Незабываемые впечатления, которые будут всегда с вами!  
Даты заездов:    04.03.2017 – 07.03.2017,    22.04.2017 – 25.04.2017, 29.04.2017 – 02.05.2017,    06.05.2017 – 09.05.2017          
	1 день


	Отъезд из Минска ст. «Дружная». 
Транзит по Польше, Чехии (ок. 1100 км).  

Вечером заселение в отель. Свободное время. 
Ночь в отеле.

	2 день


	Завтрак в отеле. Обзорная пешеходная экскурсия по БРНО*  - столице Южной Моравии. Мы посетим самые интересные места: Моравскую площадь, костел и площадь Святого Якуба, пройдемся по главной площади города – площади Свободы. Затем мы заглянем в Старую ратушу, зайдем на Капустный рынок с его фонтаном Парнас и дворцом Дитрихштейнов. Поднимемся к собору Святых Петра и Павла (при желании поднимемся на смотровую башню, чтобы сверху осмотреть весь город), потом, пройдя по площади Шилингра и Доминиканской,  полюбуемся Старой и Новой ратушами. Вы узнаете много интересных легенд и историй, связанных с этими местами. 
Отъезд в ВЕНУ. Экскурсия «Сказки Венского леса»*. Венский лес — гордость венцев, его называют зелеными легкими Вены, именно отсюда в Вену приходит чистый воздух. Венскому Лесу посвящены многочисленные предания и легенды, здесь жили и творили  Иоганн  Штраус и Франц Шуберт, сюда любил заезжать Людвиг ван Бетховен. Венский лес – излюбленное место отдыха представителей королевской династии  Габсбург. Мы увидим один из самых романтичных замков Австрии — замок Лихтенштайн,  принадлежащий правителям княжества Лихтенштайн, и который раскрывает  историю этой одной из самых древних и славных аристократических династий мира.  Прогуляемся по территории действующего мужского монастыря Святого Креста – Хайлигенкройц. Завершением экскурсии в Венский лес станет посещение города Баден, который  называют жемчужиной Венского леса…  
Возвращение в Вену.
Пешеходная  экскурсия по исторической части города: площадь Марии Терезии, Венский оперный театр, дворец Хофбур… Свободное время для покупки сувениров и сладких подарков.  
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Для желающих,  ужин в национальном ресторане * (доп.плата 30€): предлагаем попробовать вкусный наваристый суп,  продегустировать знаменитое жаркое из свинной ноги и полакомиться вкуснейшим венским тортиком в сопровождении бокала австрийского вина.  
Возвращение в отель. Ночь в отеле.

	3 день


	Завтрак. Выселение из отеля. 
Отъезд в столицу Венгрии – БУДАПЕШТ.    Обзорная экскурсия по городу: Крепостной район - знаменитая Будайская крепость, Королевский дворец - одно из самых грандиозных зданий Будапешта, храм Матиаша (где венчались  все  королевские  семьи  Европы),  Рыбацкий  бастион. Осмотр чарующей  панорамы венгерского Парламента с высоты Будайской крепости.  
После экскурсии для желающих, часовая экскурсионная  прогулка на теплоходе по Дунаю с бокалом шампанского.
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А вечером приглашаем посетить ресторан Чарда: попробовать вкусные национальные венгерские блюда и вина. Ужин сопровождает фольклорная программа: народная музыка, веселые танцы, в том числе и зажигательный чардаш, в котором могут принять участие и гости! Вы увидите, как  разливают вино на весу из специальных реторт, танцы девушек с кувшинами на голове и игру на венгерских цимбалах с завязанными глазами. 
Ночной переезд в Минск. 

	4 день


	Приезд домой.


Стоимость тура: 165 евро + 40 рублей
Акция РАННЕЕ БРОНИРОВАНИЕ (действует до 31.01.17) - СКИДКА 70 евро!
Стоимость тура со скидкой 95 евро + 40 рублей

	В стоимость входит
	В стоимость не входит

	· Проезд комфортабельным автобусом 
· Сопровождение гида
· 2 ночи в отеле
· 2 завтрака
· Автобусно-пешеходная  экскурсия по Вене
· Обзорная экскурсия по Будапешту
	· Консульский сбор – 60€;
· Медицинская страховка – 2$;
· Обзорная экскурсия по Брно – 10 €
· Экс. «Сказки Венского леса» - 20€

· Ужин в ресторане в Вене - 30 €

· Ужин в ресторане Чарда в Будапеште  с развлекательной программой – 30 €
· Прогулка на теплоходе по Дунаю – 15€;
· Подъем на смотровую башню Брно – 5 €

· Наушники на экскурсиях по 2€
· Транспортное обслуживание в Будапеште - 3 €.


