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Для сборных групп: 18.08-21.08.2017 и далее по графику.

1 -й день:  Выезд   из Витебска в 19-00. Транзит по территории Беларуси, Украины. Ночной переезд.
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2-й день: Прибытие в Киев,  встреча группы с гидом-экскурсоводом. Завтрак в кафе города. Обзорная автобусная экскурсия «Киев-столица Украины» с посещением Владимирского собора (кафедральный собор, известный своими росписями выдающихся художников XIX столетия. В храме хранятся мощи св. Варвары – реликвия эпохи раннего христианства), Оперный театр (где в 1911 году перевернулась история Российской империи); площадь Победы – Национальный Университет им. Т. Шевченко – Верховный Совет – Аскольдова могила , набережная Днепра (увидим комплекс военного мемориала с крупнейшей в Украине статуей Родины-Матери (102 м), а также памятный знак основателям Киева Кию, Щеку, Хориву и Лыбеди, ставший одним из символов города) – Европейская площадь и т.д. Посещение Выдубицкого монастыря (Замечательный архитектурный и исторический ансамбль Выдубицкой обители находится в урочище Выдубичи, на окраине города, у самого берега реки Днепр. 
Переезд в гостиница «Русь» ***, размещение в 2-х местных эконом номерах (удобный номер общей площадью 20 кв.м., большая или две раздельные кровати, холодильник, телевизор, бесплатный Wi-Fi). 
Пешеходная экскурсия «По древней столице Киевской Руси» В ходе экскурсии вам поведают  героическую историю и легенды города начиная от XI века - времени крещения Руси, Владимира Святославовича и Ярослава Мудрого. Вы побываете на Старокиевской горе и возле Десятинной церкви (Первый  каменный храм на Руси), посетите  Михайловский Златоверхий монастырь, Софиевскую  площадь, памятник Богдану Хмельницкому, Золотые ворота (один из немногих памятников оборонного зодчества Киевской Руси, дошедших до наших дней) и др. 

Пешеходная экскурсия «Крещатик – знакомый и незнакомый» Согласитесь, что Киев невозможен не только без Подола, но и без Крещатика. Эта  улица  известна на весь мир и  занесена в Книгу рекордов Гинесса. Мы с Вами побываем:  на площади, которая 7 раз меняла имена, на улице, состоящей всего из одного дома  (всем она известна просто как Пассаж),  у Лядских ворот – древней границы Киева; на нулевом километре страны, Вы увидите знаменитую Бессарабку. Узнаете о покровителе Киева архангеле Михаиле,  истории киевского Бродвея – Крещатика начала 20-го века,  где в Киеве находился Институт благородных девиц и о фонтане-путешественнике. Вы узнаете легенды прошлого и познакомитесь с современным Крещатиком, который все так же притягивает к себе туристов со всего мира.  Переезд в гостиницу, ночлег.

3-й день :  Завтрак «шведский стол». Освобождение номеров.  В 8.00 встреча группы с гидом-экскурсоводом в холле гостиницы. Автобусно-пешеходная экскурсия «Архитектурные памятники Печерска» Эта экскурсия познакомит Вас с архитектурными памятниками района города Киева- Печерска, Вы услышите легенды о домах аристократов и их обитателях. Самый необыкновенный дом с химерами - создание необузданной фантазии Владислава Городецкого-архитектора.

В ходе экскурсии Вы увидите: Мариинский дворец (царский дворец русских правителей, был построен для императрицы Елизаветы), Здание администрации Президента, «Дом плачущей вдовы», Национальный банк Украины,  Бывший институт  благородных девиц, Национальная филармония.
Пешеходная экскурсия с посещением древних святынь Украины Киево-Печерской Лавры. Пещеры существовали в холмах над Днепром с древних времен. Согласно истории, монахи Антоний и Teoдoзий, поселившись в пещерах в 1051 г., основали здесь монастырь. Пещеры стали также местом погребения умерших монахов. Благодаря специальной комбинации низкой температуры и влажности, тела не распадались. Некоторые сохранились к нашему дню. Останки святых считались большим чудом, что и прославило монастырь. В 12-ом столетии монастырь получил статус Лавры и попал в историю как Киево-Печерская Лавра, центр культуры и религии Восточной Европы. 
Автобусно-пешеходная экскурсия  “Без Подола Киев невозможен!”  Самое интересное о древнем и современном Подоле Вы можете узнать во время нашей  экскурсии. Вы узнаете почему Киев был «городом на Почайне», а не городом на Днепре,  где находится на Подоле источник с молодильной водой и самый старейшая академия восточной Европы, где отпевали Т.Г. Шевченко и что нынешняя церковь Богородицы Пирогощи никогда так не выглядела, и кто учился в Киево-Могилянской академии… Вы побываете в самом старом  женском монастыре Города и выпьете целебной воды. Вы увидите домики, дошедшие до нас с «до пожарных» времен 1811г. (на Подоле насчитывалось более 2000 жилых домов, при том, что в Киеве их всего было не более 4000),  оригинальный киевский фонтан «Самсон» и услышите большое количество легенд о нем… А  главное -  мы с вами  прогуляемся по неповторимому, колоритному Подолу и узнаем подольские истории и тайны. 
Свободное время. Отъезд. На обратном пути заезд в гипермаркет.  

4 день. Прибытие в Витебск рано утром. 

При посещении  Лавры обязательно для женщин - вход с покрытой головой. Вход в шортах, майках запрещен.
Стоимость тура в у.е.: 
	 Размещение
	2 местные номера  с удобствами  ***  

	взрослые
	75

	дети до 16 лет
	60


Стоимость включает: Проезд  автобусом,  1 ночлег в гостинице «Турист» *** в 2-х местных эконом номерах с удобствами, 1 завтрак  «шведский стол» в гостинице , 1 завтрак в кафе,  1  обед  в кафе,  экскурсионное обслуживание 2 дня лицензированным гидом-экскурсоводом по программе, входные билеты в Киево-Печерский заповедник.
Дополнительно оплачивается:  туруслуга  50.00  бел. руб., за 1-местное размещение доплата 15 дол., по желанию  медицинская страховка 
Необходимые документы для поездки для граждан РБ:

Лицам старше 18 лет - действительный паспорт;

Детям до 18 лет, выезжающим в сопровождении 1 родителя необходим только документ удостоверяющий личность - паспорт. Нотариально заверенное разрешение от второго родителя не требуется!;

Детям до 18 лет, выезжающим без родителей необходим документ удостоверяющий личность - паспорт и нотариально заверенное разрешение на выезд от обоих родителей. Сопровождение взрослого обязательно для детей до 18 лет!
Проживание: гостиница «Турист" ***, размещение в 2-х местных эконом номерах (удобный номер общей площадью 20 кв.м., большая 

или две раздельные кровати, холодильник, телевизор, бесплатный Wi-Fi.  
На группы детей  предоставляется 1 бесплатное место на 10 человек, во взрослых организованных группах - 1 бесплатное место на  15 чел.
Турфирма «Спадчына» не несет ответственности за действия или бездействие пограничных и таможенных служб, а также за погодные условия, пробки на дорогах, ремонт дорог в странах пребывания (пути следования), которые могут повлиять на изменения в экскурсионной части программы тура. Организаторы тура оставляют за собой право изменить график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочно.
Наш адрес: Беларусь, г. Витебск, ул. Ленина, 64/1     тел/факс (375 212)65 30 30; 65 60 60;   МТС (37533)3065444;Velcom (37529)3358100                 
Подробности на сайте  www.spadchyna.by

