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ВИЛЬНЮС-ТРАКАЙ-КАУНАС (ИЛ)
ИЗ ВИТЕБСКА
Наш адрес : Беларусь, г. Витебск , ул. Ленина , 64/1  

тел/факс (375 212 ) 65 30 30 ; 65 60 60   МТС (37533)3065444; Velcom (37529)3358100                                      

Подробности на сайте  www.spadchyna.by


16.12, 03.03, 29.04, 01.07
	1 день
	Выезд из Витебска в Литву в 00 часов (360 км). Прибытие в Вильнюс утром.

Автобусно-пешеходная экскурсия по столице Литвы - старинному городу Вильнюсу. 
Во время экскурсии Вы осмотрите Кафедральную площадь и территорию вильнюсских замков, готический ансамбль костёлов св. Анны и бернардинцев, Ратушную площадь, ансамбль Президентуры, костёл св. Петра и Павла, центральную улицу города - проспект Гедиминаса. 
Выезд в Тракай. Экскурсия в Тракайский замок, который сегодня стал «туристическим брендом» Литвы, известным далеко за ее пределами. Крепость Тракай на воде возвышается на одном из многочисленных островов озера Гальве. Замок строился как оборонительная цитадель, использовался как тюрьма, а в XVII в. был совершенно запущен. Зато сейчас островной замок (единственный во всей Восточной Европе) - один из наиболее посещаемых историко-архитектурных памятников Литвы. 
С 1962 г. здесь находится Исторический музей, проходят республиканские мероприятия, фестивали и концерты (билет 6 €). Возвращение в Вильнюс. Размещение в отеле.
Свободное время. Возможность посетить телебашню с рестораном «Млечный путь», расположенную на высоте 165 метров. С такой высоты открывается великолепный вид на город (входной билет на башню - 6 евро).

	2 день
	
Завтрак. Выезд в Каунас. 
Каунас - бывшая столица и второй по величине город Литвы, Каунас вобрал в себя архитектурные особенности нескольких эпох. Каунас отличается компактным и хорошо сохранившимся Старым городом со множеством ценных культурных и архитектурных памятников - Каунасский замок, Каунасский Благовещенский собор, Президентский дворец, Ратушная площадь, Костел Витаутаса  Великого (старейший и ценнейший костел Каунаса), Костел Воскрешения Христа Костел Воскрешения Христа, гробница святого Франциска Ксаверия и монастырь иезуитов, церковь Святой Троицы.

Посещение торгового центра «АКРОПОЛИС» в Каунасе.
Отъезд домой. Прибытие в Витебск ночью.



Стоимость тура на 1 человека: 
70 € + 40 бел. руб. при группе 40 чел.
85 € + 40 бел. руб. при группе 17 чел.
	В стоимость тура входит:
	Дополнительно оплачивается:

	проживание (1 ночь);
завтрак в отеле;
экскурсионное обслуживание по программе без входных билетов;
сопровождение по маршруту


	входные билеты;
медстраховка;
консульский сбор


Внимание: в программе тура могут быть изменения : порядок экскурсий может быть  изменен по времени и датам  проведения в зависимости от времени работы экскурсионных объектов на маршруте следования. Стоимость входных билетов может меняться. Возможна замена экскурсии.  Время на маршруте может корректироваться .  Просьба программу уточнять  за 7 дней до выезда.
