Отдых в Затоке. База отдыха “Солнечная-Позитив”.
База отдыха «Солнечная Позитив» расположена в районе ст. Солнечной на берегу Чёрного моря.
Пляж: песчаный, оборудованный шезлонгами. Расстояние до пляжа - 80 метров. 
Инфраструктура: столовая, детская площадка, WI-FI, магазин-кафе (круглостуочный, ассортимент магазина широкий, цены самые низкие во всём курортном районе). База напрямую выходит к песчаному пляжу с большим количеством аттракционов, на пляже оборудованы собственные шезлонги. Рядом с базой «Солнечная Позитив» ресторан с живой музыкой, дискотека «ЗАМОК», два больших рынка — овощной и промтоварный.
Размещение (заселение в номера в день заезда с 12.00 до 14.00 по степени готовности номеров):
- 2 - местный эконом: уютный двухместный номер площадью 12 кв.м. Этот однокомнатный номер состоит из прихожей, спальни, ванной комнаты и балкона. В спальне две односпальные кровати, журнальный столик, шкаф, телевизор с кабельным ТВ, холодильник, кондиционер. Есть бесплатный доступ к сети Wi-Fi. В ванной комнате имеются все удобства: душ, умывальник, зеркало, санузел.
- 3-местный номер эконом: просторный однокомнатный номер с видом на территорию базы состоит из прихожей, спальни, ванной комнаты. Площадь - 17 кв.м. В спальне три односпальные кровати, журнальный столик, шкаф. Номер оснащен телевизором с кабельным ТВ, кондиционером, холодильником, имеется бесплатный доступ к сети Wi-Fi. В ванной комнате - душ, умывальник, зеркало, санузел.
- 2-местный стандарт: однокомнатный номер площадью 12 кв.м. состоит из прихожей, спальни, ванной комнаты и балкона. Спальня оборудована двуспальной кроватью, журнальным столиком, шкафом. Номер оснащен кондиционером, холодильником, телевизором с кабельным ТВ; также в номере есть бесплатный доступ к сети Wi-Fi. В ванной комнате имеются все удобства: душ, умывальник, зеркало, санузел.
- 2-местный полулюкс: однокомнатный номер площадью 19 кв.м. состоит из прихожей, спальни, ванной комнаты и балкона с чудесным видом на сад. В спальне установлены две полуторные либо одна двуспальная кровать, журнальный столик, телевизор с кабельным ТВ, холодильник, шкаф. Номер оснащен кондиционером, а также бесплатным доступом к сети Wi-Fi. Ванная комната оборудована душевой кабиной, также есть умывальник, зеркало и санузел.
- 3-местный полулюкс: однокомнатный номер площадью 19 кв.м. Состоит из прихожей, спальни, ванной комнаты и летней террасы. В спальне установлены три полуторные кровати, журнальный столик, шкаф, телевизор с кабельным ТВ, холодильник, кондиционер. Ванная комната оборудована душевой кабиной, также есть умывальник, зеркало, санузел. В номере есть бесплатный доступ к сети Wi-Fi.
Питание: уютная столовая. В ассортименте блюда украинской, молдавской и украинской кухни. Продукты в магазин и столовую поставляются с собственного мясокомбината.
Рекомендуем для отдыха с детьми!
Раннее бронирование 2018! Цены действительны до 28.02.2018 г.

Выезд из Витебска, Орши, Могилева (11 дней/10 ночей). Лето - 2018
Стоимость указана на одного человека в долларах США (проезд + проживание в выбранной категории номеров).
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Ребенок до 5 лет без места на базе – 100 $.
Дети от 6 лет и взрослые на доп. месте в 2-х местных номерах – 165 $.
Есть возможность забронировать 5- местный номер делюкс.
В стоимость тура включено:
0. Проезд автобусом туркласса
1. Проживание на базе отдыха
2. Сопровождение руководителя группы
3. курортный налог
Дополнительно оплачивается:
0. Туруслуга 50 руб., для детей до 16 лет - 30 рублей.
1. Страховка по желанию (8$)
2. Личные расход




