Отдых в Затоке. Мини-отель «Адам и Ева». 
Затока. Мини-отель «Адам и Ева» расположен в Лиманском районе курорта Затока, в 200 метрах от моря и Днестровского лимана.
Описание отеля: 2 современных 3-х этажных здания. 
Номера класса "люкс" и "полулюкс" с верандой или балконом, с видом на море или лиман. Территория отеля просторная и позволяет гостям отеля комфортно отдохнуть, расположившись на шезлонгах или за столиками в тени. На территории также имеется игровая площадка для детей, парковка и зона барбекю. За дополнительную плату: сауна, парковка, прокат пляжного оборудования и инвентаря. 
Номера:
«Полулюкс»: 3-х или 4-х местный: площадь 24 м2; кондиционер; холодильник; телевизор; минибар; двуспальная или односпальные кровати; диван или кресло раскладное; шкаф, стол, тумбочки, стулья; трюмо; фен-сушилка, полотенца; настольные лампы; по желанию посуда; лоджия с видом на Черное море; санузел с душем и унитазом (горячая и холодная вода круглосуточно на этаже).
«Люкс»: 2, 3, 4-х местные номера номер: площадь 25 м2, кондиционер, холодильник, телевизор, мини-бар, двуспальная или односпальные кровати, диван или кресло раскладное; шкаф, стол, тумбочки, стулья; трюмо; фен-сушилка, полотенца; настольные лампы; балкон с видом на Днестровский лиман; санузел с умывальником, душем и унитазом (горячая и холодная вода круглосуточно).
Питание: заказ блюд в кафе-столовой гостиницы, домашняя кухня.
Раннее бронирование 2018! Цены действительны до 28.02.2018 г.

Выезд из Витебска, Орши, Могилева (11 дней/10 ночей). Лето - 2018
Стоимость указана на одного человека в долларах США (проезд + проживание в выбранной категории номеров).
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Дети до 5 лет – 100 у.е. без места в отеле. 
Доп. место в 3-4 местном Полулюксе- 180 $.
Доп. место в 3-4  Люксе - 200$.
В стоимость тура включено:
0. Проезд автобусом туркласса
1. Проживание на базе отдыха
2. Сопровождение руководителя группы
3. курортный налог
Дополнительно оплачивается:
0. Туруслуга 50 руб., для детей до 16 лет - 30 рублей



