Экскурсионный тур : Шедевры Санкт-Петербурга
Санкт - Петербург справедливо считают одним из самых прекрасных европейских городов. Город, часто называемый "Северной столицей" России - это не только музей под открытым небом, но и просто воплощение последних трехсот лет российской истории. Петербург, переживший 11 императоров, десятки наводнений, революцию и блокаду,  способен удивить самого искушенного туриста!

Великолепные садово-парковые ансамбли, уникальные фонтаны, величественные арки и скульптуры таят в себе глубокий исторический отпечаток. Поэтика белых ночей манит и завораживает…

1 день.   Выезд   из Витебска в 21-00. Транзит по территории Беларуси, России. Ночной переезд.

2 день.  Прибытие ранним утром.  Завтрак. Экскурсия   в Царское Село – загородную резиденцию российских императоров, ныне один из красивейших пригородов Петербурга, который можно посетить в любое время года. Прогулка по Екатерининскому парку, во время которой  Вы познакомитесь с такими знаменитыми на весь мир памятниками, как Екатерининский дворец,  Камеронова  галерея, павильоны «Эрмитаж» и «Грот», Царскосельский лицей…
                Отъезд на экскурсию в один из всемирно известных пригородов Санкт-Петербурга – Петергоф. Путевая  экскурсия  «Приморские императорские  и  великокняжеские  резиденции»  Константиновский дворец,  Путевой  дворец  Петра I, Михайловка,  Знаменка,  Коттедж.  Экскурсия по Нижнему парку фонтанов (доп. плата).
        Расположенный на берегу Финского залива, красавец Петергоф утопает в зелени, окружающей жемчужину дворцово-паркового строительства – Нижний парк с фонтанами. Вы пройдётесь по его аллеям, увидите множество фонтанов, со многими из которых связаны различные легенды и предания, и, конечно же, выйдете к побережью Финского залива. 
      Отправление   в Кронштадт. Ещё до недавнего времени, город военных моряков был закрыт от посторонних взглядов. А сегодня у всех появилась уникальная возможность приобщиться к богатому историческому наследию. Это место уникально: с одной стороны, неприступный город из камня, с другой – город с нежной, романтичной и ранимой душой. Кронштадт - город-воин. Он, как пушкинский Дядька Черномор, поднимается над седыми волнами Балтики. А вокруг - 33 богатыря (форты). В этом городе нет петергофского и царскосельского блеска, но есть особый дух военного города…

Отъезд в Санкт-Петербург. Размещение в гостинице. Свободное время.  Прогулка по вечернему Санкт-Петербургу (самостоятельно). Ночлег .
За доп.плату: 

 - теплоходная прогулка на теплоходе по рекам и каналам Санкт-Петербурга.  Главные украшения рек и каналов -  фигурные ограды и мосты, набережные.  Гигантские металлические мосты с разводными пролетами, каменные "горбатые", ажурные мостики над малыми речушками и висячие над небольшими протоками. Всего их более 340. Экскурсии по рекам и каналам рассказываются о настоящем и прошлом. Быть в Петербурге и не совершить экскурсию по рекам и каналам - значит так и не увидеть "Северную Венецию"!!! 
- посещение Юсуповского дворца - во время экскурсии Вы сможете пройтись по анфиладе Парадных залов второго этажа, окунуться в атмосферу уютных Гостиных, заглянуть в уникальный Домашний театр. На мужской половине дворца, на первом этаже, вы увидите удивительные интерьеры середины XIX века: Мавританскую гостиную, Кабинет князя и гостиную Генриха II. 

- ночная экскурсия по Санкт-Петербургу.   В это дивное, загадочное, чуть мистическое время так необычно смотрится знакомый город, его парадный исторический центр, его удивительные подсвеченные контуры мостов. Мосты являются главными героями этой экскурсии, их история, их облик. Кульминацией экскурсии является разведение мостов, когда вздымаются вверх их могучие «крылья» и начинают свой проход караваны судов, идущие своим путем по реке в море...Во время ночной экскурсии Вы  сможете  стать свидетелями  шоу «Поющие мосты», когда    процесс разводки Дворцового моста будет сопровождаться аккомпанементом из классической музыки.     

3 день. Завтрак.  Обзорная  экскурсия “Петербургские тайны”.  Знакомство  с  историей создания Санкт-Петербурга, осмотр  архитектурных ансамблей  парадного  центра:  стрелка  Васильевского острова,  Дворцовая площадь, Исаакиевская  площадь,  Исаакиевский собор - одно из самых больших купольных сооружений мира, его высота более 100 метров и вмещает собор 12000 человек, Невский  проспект, Казанский собор, который знаменит грандиозной колоннадой из 96 колонн и этим напоминает древнегреческий храм. Перед собором установлены памятники полководцам М.Кутузову и Барклаю де Толли. Спас на Крови – один из не только красивых, но и самых необычных соборов Северной столицы …
Экскурсия по территории Петропавловской крепости, день закладки которой является днем рождения Петербурга. Мы увидим Иоановские ворота, многочисленные старинные здания разных эпох. Выйдем на берег Невы через Никольские ворота, под которыми находятся мемориальные доски, свидетели нескольких крупных наводнений в Петербурге.

Посещение Эрмитажа. Эрмитаж  – это удивительный мир, полный чудес. И каждый может найти там то, что  необходимо именно его душе. В его коллекциях хранится  около  трех  миллионов  экспонатов  –  произведение живописи,  скульптуры,  графики,  предметов  прикладного  искусства,  монет, орденов и знаков,  образцов  оружия…Каждый год его посещает больше трех миллионов человек .
На обратном пути заезд в гипермаркет. Отправление в Витебск. 

4 день. Прибытие в Витебск рано утром. 

Стоимость тура в у.е. : 
	 Размещение
	2 -3-хместные номера  с удобствами  ***  
	Удобства на   блок 

	взрослые
	100
	90

	дети до 16 лет
	90
	80


Стоимость включает: проезд   автобусом, проживание  1 ночь в гостинице, 2 завтрака, обзорная экскурсия по Санк-Петербургу, услуги гида.
Дополнительно оплачивается:  туруслуга  50.00  бел. руб., за 1-местное размещение доплата 20 дол.
Ориентировочная стоимость входных билетов:
Эрмитаж – 750/150взр./дети, Исакиевский собор, Спас на Крови – 250/50 взр./дети, Юсуповский дворец – 450/300  

взр./дети, экскурсия по рекам и каналам – от 600 рублей, Нижний парк Петергофа – 550/150 взр./дети.
На группы детей  предоставляется 1 бесплатное место на каждые 10 человек, во взрослых организованных группах - 1 бесплатное место на каждые 15 чел.

Наш адрес : Беларусь, г. Витебск , ул. Ленина , 64/1
тел/факс (375 212 )65 30 30 ; 65 60 60;   МТС (37533)3065444  ;Velcom (37529)3358100                                           www.spadchyna.by
