

Здравствуйте. Просим  дать разъяснение по поводу применения в 2018-2022гг налоговых льгот, установленных  Указом Президента Республики Беларусь от 22.09.2017 № 345 «О развитии торговли, общественного питания и бытового обслуживания»:

  В 2017 году работали на общеустановленной  системе налогообложения, розничная торговля. Расчётная ставка НДС. За декабрь 2017 розничный НДС рассчитан, ЭСЧФ подписаны и вычеты по НДС приняты в полном объёме согласно ЭСЧФ. Декларация по НДС за 4 квартал 2017 г. сдана и налог уплачен. 

С 01.01.18 г. вступил в силу Указ № 345. Наш ЧТУП освобождается от уплаты НДС согласно данного Указа. НДС будет сейчас увеличивать покупную стоимость товара, а счета 18 (входной НДС) уже не будет.

Согласно Указу по товарам, имеющимся в остатках, по которым входной  НДС уже принят к вычету, а с 1 января этот товар подлежит освобождению, то принятые ранее к вычету суммы НДС «входного» по товарам, имеющимся в остатках на дату освобождения от НДС, подлежат восстановлению на 01.01.18г. Расчётным путём после инвентаризации на 01.01.18г определена на сумма НДС, подлежащая восстановлению ( 3000 руб)  

1. Где в налоговой декларации отразится восстановленный НДС?

2. По каким счетам отразится восстановленный НДС?

3. Необходимо ли будет в данной ситуации доплачивать НДС за 2017г?
4. Уменьшит ли восстановленный НДС налог на прибыль ?

5. На какую дату следует сделать все корректировки?

6. Можно ли перейти на льготное налогообложение по 345 Указу не      с 1 января 2018г, а с квартальной даты ( с 1.04.18 или с 1.07.18г)  и как в таком случае отражать и доплачивать восстановленный НДС ?
Спасибо.
